

# CrossChex

## 考勤门禁管理软件用户手册

标准版 V1.0



更多详情,请访问:www.bekda.com,或发送电子邮件:ser@bekda.com。 咨询电话:025-8361 5678,传真:025-8640 5678,服务热线:400-8282-116。 产品外观、技术参数等信息可能会因产品改良发生变化,最新资料请访问公司网站。

#### 软件简述

#### 软件主要功能与用途:

完善的用户权限管理,包括用户的操作权限、部门管理权限和设备管理权限;

管理指纹、人脸、虹膜等多种生物识别设备,可以对这些设备进行数据传输,包括人员信息的上 传、下载,识别记录的读取以及设备工作参数的设置等;

通用性的考勤管理功能,可以灵活设置:正常班、倒班、智能班等多种班次,根据实际的出勤记录,准确地汇总出人员的迟到、早退、加班、旷工、请假、工作时间等考勤报表:

可以设定不同的门禁组以及开门时间,来管理人员的开门权限。

• 运行情况

本软件配合我公司自主研发生产的指纹、人脸、虹膜等识别设备,同时实现了智能管理集中的考 勤和门禁及相关功能的应用。目前已广泛应用到国内外不同的写字楼和工厂单位,能满足大多数公司 的考勤和门禁管理要求,并且运行稳定,统计报表准确,提高了公司管理的安全性和智能化。

性能指标

指纹识别速度 1:1000 枚指纹 <1 秒。

资源使用效率, CPU 占用率较低、内存<10MB、磁盘<100MB。

可扩展应用到会议管理,生物指纹、人脸、虹膜消费,身份识别等。

完备灵活的用户权限管理,可以灵活设置正常班,倒班等班次,能够准确统计出人员的每日出勤 报表和月出勤报表。

• 关键技术和特点

利用人体固有的生理特性:指纹、人脸、虹膜,进行身份识别,具有安全、可靠、准确的特点,并且能够防止遗忘和被盗;

支持指纹、人脸、虹膜等人员特征模板的智能更新,提高身份识别的安全性和准确性; 对于人员班次和开门时段的灵活设置,可以满足大部分公司的考勤及门禁需要。

目 录
-----

1.	软件的安装与卸载1	0
	1.1 软件的安装1	0
	1.2 软件的卸载1	3
2.	软件初始化1	4
	2.1 运行软件1	4
	2.2 使用向导1	.4
3.	软件操作1	8
	3.1 登入软件1	.8
	3.2 软件主界面1	9
	3.3 系统设置2	0
	3.3.1 数据库设置2	0
	3.3.2 基本参数	2
	3.3.3 考勤参数	6
	3.3.4 部门管理2	8
	3.3.5 考勤状态	9
	3.3.6 假类设置	9
	3.3.7 工种设置	0
	3.3.8 节假日设置	1
	3.3.9 排班管理	2
	3.3.10 门禁管理4	0
	3.3.11 用户管理4	2
	3.3.12 修改密码	3
	3.3.13 锁定管理员4	4
	3.3.14 注销管理员4	4
	3.3.15 退出系统	4
	3.4 人员管理	.5
	3.4.1 增加员工4	6

	3.4.2 修改员工	. 49
	3.4.3 删除员工	. 50
	3.4.4 导出员工	. 50
	3.4.5 导入员工	. 51
	3.4.6 调动部门	. 53
	3.4.7 人员离职	. 53
	3.4.8 设置权限	. 54
	3.4.9 复制权限	. 54
	3.4.10 下载人员	. 55
	3.4.11 上传人员	. 56
	3.4.13 上传指纹	. 58
	3.4.14 从设备删除人员	. 58
3.5	设备管理	. 59
	3.5.1 增加终端	. 59
	3.5.2 修改终端	. 60
	3.5.3 删除终端	. 61
	3.5.4 同步时间	. 61
	3.5.5 终端参数	. 61
	3.5.6 打铃设置	. 64
	3.5.7 读取新记录	. 64
	3.5.8 读取全部记录	. 65
	3.5.9 备份人员	. 65
	3.5.10 恢复人员	. 65
	3.5.11 启用实时	. 66
	3.5.12 U 盘功能	. 66
3.6	记录管理	. 67
	3.6.1 查询记录	. 67
	3.6.2 导出记录	. 67
3.7	考勤管理	. 69
	3.7.1 统计分析	. 69
	3.7.2 查询结果	. 70
	3.7.3 考勤记录分析	. 70

	3.7.3 排班记录分析	71
	3.7.4 外出/请假分析	71
	3.7.5 考勤统计分析	72
	3.7.6 考勤报表	72
3.8	数据管理	73
	3.8.1 公出请假	73
	3.8.2 忘记考勤	73
	3.8.3 迟到早退	73
	3.8.4 导出记录	74
	3.8.5 导入记录	75
	3.8.6 导出人员	76
	3.8.7 导入人员	77
	3.8.8 备份数据库	78
	3.8.9 恢复数据库	78
	3.8.10 清除过期数据库	79
	3.8.11 管理员操作日志	80
	3.8.12 记录修改日志	80
3.9	系统帮助	80
	3.9.1 在线升级软件	81
	3.9.2 在线提交问题	81
	2.9.3 常见问题浏览	82
	3.9.4 关于本软件	83
	3.9.5 帮助文件	84

νινις

## 1.软件的安装与卸载

### 1.1 软件的安装

请插入 CrossChex 光盘到电脑光驱。如果你电脑开启了自动运行光盘安装,安装程序将会自动执行。否则请自行打开光盘并运行"setup.exse"。

1、请选择软件语言,然后点击"确定"按钮



2、进入软件安装向导,点击"下一步"

零 CrossChex Standard 安装
欢迎使用 CrossChex Standard 安装向导
该安装向导将安装 CrossChex Standard 到您的电脑。 点击 "下一步(N)" 按钮 继续安装 或者 关闭 这个窗口退出 安装向导。
下—步(1)>

3、认真阅读软件许可条款,阅读完成后,选择<sup>团我接受此协议中的条款(A)。</sup>,然后点击"下一步"



4、点击"浏览"选择一个本地路径作为软件安装目录,如果采用软件默认路径,请直接点击"下一步"

1	🐺 CrossCh	ex Standard 安装	
		选择文件位置	CrossChex
		要安装到此文件夹,请单击 "下一步(N)" 按钮,要安装到不同文件夹,i 按钮。	青在下面输入或单击 "浏览"
		C:\Program Files (x86)\Anviz\CrossChex Standard\	浏览(_)
		合计所需的磁盘空间: 19 MB 可用磁盘空间: 18 GB 剩余可用磁盘空间: 18 GB	<u>上一步(B)</u> 下一步(N) >

上海安威士科技股份有限公司

### 5、点击"安装"

😨 CrossChex Standard 安装	
开始安装 CrossChex Standard	
单击 "安裝(I)" 按钮 开始安装。如果你想查看或更改设置,单击 "上一步(B)" 按钮。关 安装向导。	行窗口退出
Sugar and States	
< 上一步(四)	安祥(1)

### 5、安装正在进行,请耐心等待,根据不同电脑配置,大约需要 1-5 分钟时间

Cros	sChex Standard 安装	
	安装进度	
	Configuring CrossChex Standard	
	正在安装 CrossChex Standard	

上海安威士科技股份有限公司

### 6、安装完成,点击"关闭"按钮

-	CrossChex Standard 安装	×
	CrossChex Standard 已安装成功。	
	美闭(C)	

### 1.2 软件的卸载

本软件采取操作系统标准卸载程序,可以利用操作系统平台中的卸载程序进行卸载,也可以使用 软件自带的卸载程序按照以下操作完成卸载。

- 1、进入"开始"菜单,展开"所有程序"列表,找到"Anviz"目录,进入"CrossChex Standard" 目录,找到"Uninstall"卸载程序并运行(或者也可以进入软件安装目录找到 Uninstall 卸载 程序)
- 2、确认是否卸载此软件,点击"是"继续卸载,点击"否"退出。

Windows Installer	
您确定要卸载此产品吗?	
是W 否W	

3、 等待卸载程序完毕



## 2. 软件初始化

### 2.1 运行软件

### 2.2 使用向导

当你第一次运行软件时,软件会自动运行配置使用向导,帮助你快速配置和熟悉使用软件

### 1、软件注册

CrossChex Standard 版本软件为 Anviz 设备标配的免费版软件,为了保证更好的获得软件服务支持, 请填写软件注册信息,该信息通过加密传输,请放心填写。该信息仅使用于我们提供技术服务。

			软件向导				
数据库							
─注册信息 *必填 ── 联系人*				电话			
公司*				网站			
国家*				地址			
邮箱*							
1、该软件为免] 2、我们注册信! 3、该信息仅使 4、软件注册需!	费版软件,为了保讨 急通过加密传输,讨 用于我们提供技术所 更Internet连接。\$	正能更好的获得服 青放心使用 服务支持使用 如果未连接到Inte	务,请注册后使》 rnet,注册信息将	月 会保存在本地,行	待连接将会自动运	È册∘	
					步	下一步	

#### 2、 配置数据库

系统默认使用 ACCESS 数据库,同时也可以支持 SQL Server 数据库。可以根据需要进行数据库选择。

			软件向导				
数据库	公司						
Access File:	C:\Program	Files (x86)\An	viz\CrossChex St	andard\\DB\Cı			
							_
服务	器 IP:						
Ģ	用户名:	28					
	密码:						
数打	据库名:						
数据周	牵方式:			T			
					步	下一步	

### 3、 部门设置

		软件向导				
数据库	 公司					
部门列表 中市场部 中市场部 一国内 一国内	市场部	当前部门的 Anviz 输入新的部 1、增加部门时, 2、删除布恩时,	名称 门的名称 新的部门名称不 被删除部门下的	能与现有的部门争 所有员工将自动初	S称重复 城调入到总公司下。	
				步	下一步	

4、 员工信息

#### 安威士生物识别管理系统 标准版 V1.0

### 5、 考勤设置

具体参数设置细节请参考《<u>考勤参数设置</u>》

			软件向导				
 条款	● ↓ 据库 2		● 部门	员工	●考勤		
考勤统计规则 —个工作日计为 最短的有效工作时间 最长的有效工作时间 60 60 休息日	<ul> <li>■长度</li> <li>■ 分钟前签到</li> <li>● 分钟前签到</li> <li>● 分钟后签退</li> <li>■ 时段踪</li> <li>■ 加班倍部</li> <li>工作日</li> <li>休息日</li> <li>节假日</li> </ul>	480     テ     分       10     テ     分       720     テ     分       60     テ     分       7     3     1	考	动统计项目 统计项目: [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2]	·统计 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	规则 单位设定 单位名称 工作日 最小单位数 0.5 《入控制 表示字符 在报表中的表示字 /	<b>、</b>

#### 6、 排班设置

具体参数请参考《<u>排班管理</u>》

			软件	句导			
	-						
条款	数据库	公司	部门	员工	考勤	排班	
E	时间段设置		班次说	置		人员排班	
时间段列表:				息			
时间段名	3称   上班时间	下班时间		时间段名称			
			开始	登到时间 <u>_:</u> _	开始	签退时间:	
				上班时间:		下班时间:	
			结束	登到时间 _:	结束	签退时间:	
			记	四时间 5	分钟 记	,早退时间 5	分钟
				记多少工作日	1		
			ù	多少工作时长	480		分钟

### 7、 设备管理

CrossChex 软件与设备之间拥有自行研发定义的设备发现协议,可以免去设备部署配置的麻烦,实现设备一键配置安装。具体操作请参考《设备管理》

				软件向导				
	数据库	公司	部门	员工	考勤	排班	设备	
	增加设	1名 Z笛		搜索设备		设置设	备	
序号	设备类型	机器号	序列号	IP	MASK	Gate	MAC	
•								•
•								+
•								+
•								•

Ληνις

## 3. 软件操作

### 3.1 登入软件

双击桌面图标 或在"**开始**"菜单—"**所有程序**"下"Anviz"文件夹终端的"CrossChex standard 或在"**开始**"菜单—"所有程序"下"Anviz"文件夹终端的"CrossChex Standard"启动软件。当软件加载完毕后,会显示如下界面:

AIM CrossChex Access Control and Time	OSSCINEX Attendance Management System
用户名: MIMIN 密码:	确定取消

在默认状态下,用户名为: ADMIN 密码为空。点击"确认"按钮进入软件,点击"取消"按钮 关闭软件。

### 3.2 软件主界面

安威士生物识别管理软件主界面由3个部分组成:



1、 窗口设置栏 裔 🛚 🛡

图标	名称	功能
ô	主页	点击该图标,软件将直接返回到主界面
612	皮肤	系统提供三种颜色皮肤切换。蓝色,黑色和银色
II	语言	点击该图标,切换软件语言。提供中文和英文

2、 系统功能栏



上海安威士科技股份有限公司

功能名称	功能描述
系统设置	设置所有系统参数,包括考勤,门禁,系统等参数。
人员管理	用户信息的添加,修改,上传,下载等操作
设备管理	和硬件设计通讯,从设备上传下载记录
记录管理	对下载的考勤记录进行筛选和查找
考勤管理	查询考勤记录,生成考勤报表
数据管理	数据的导入导出,数据备份,日志查询等操作
系统帮助	软件版本信息,软件在线升级等操作。

#### 3、 快捷操作界面



左侧是依据正常操作流程的菜单,更方便熟悉软件及考勤流程; 右侧为常用功能以图标的方式放 置在主界面,方便系统管理员快速操作使用。

### 3.3 系统设置

系统设置中包含数据库设置、系统基本参数、考勤参数;部门管理、考勤状态、假类设置、工种 设置、节假日设置;排班管理、门禁管理、用户管理;系统密码,管理员的操作等。

### 3.3.1 数据库设置

安威士生物识别管理软件,默认使用的是 Access 数据库,同时也可以支持 SQL Server 数据量。可以根据管理员的需要进行数据库选择。

Access	
Access 文件	C:\Program Files (x86)\Anviz\CrossChex Standard\
🔵 Sql Server	
服务器IP	
用户名称	Sa
密码	
数据库名	Att2012

#### Access 数据库:

显示数据库文件的存放路径,可以点击"……",选择其他的 mdb 数据文件。

	×
길 DB 👻 🌀	🏂 📂 🛄 🕇
名称	修改日期
@CrossChex.mdb	2015/4/13 14:06
CrossChex.bak.mdb	2015/4/13 14:06
•	4
文件名(M): CrossChex - 副本.mdb	▼ 打开 @)
文件类型(I): Access file (*.mdb)	▼ 取消
	▶ DB 名称 ② CrossChex.mdb ③ CrossChex.bak.mdb ③ CrossChex.bak.mdb ③ CrossChex.bak.mdb ③ CrossChex.bak.mdb ④ CrossChex.bak.mdb ④ CrossChex.file (*.mdb)

#### SQL Server 数据库:

(在选择使用 SQL Server 之前需要安装 MS-SQL Server 数据库软件)

服务器 IP: 请输入安装 MS-SQL Server 数据库的服务器的 IP 地址。

用户名称:安装 MS-SQL Server 数据库时设置的用户名。

密码:安装 MS-SQL Server 数据库时设置的密码。

数据库名:默认为"Att2012"

点击"应用"安威士生物识别管理软件将会在 MS-SQL Server 数据库中生成相应的数据库。 上海安威士科技股份有限公司

### 3.3.2 基本参数

基本参数内容包括"**人员字段内容编辑**","**自定义字段设置**","**通讯参数**"和"定时下载记录" 4 个部分组成。

<ul> <li>人员字段内容编辑</li> <li>字段</li> <li>字段 字段值</li> <li>増加字段值</li> <li>・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・</li></ul>	<ul> <li>通讯参数</li> <li>串口通讯的超时时间(单位:秒)</li> <li>网络通讯的超时时间(单位:秒)</li> <li>I0 ▼</li> <li>RS485通讯的超时时间(单位:毫秒)</li> <li>300 ▼</li> <li>网络通讯端口</li> <li>反用</li> </ul>
自定义字段设置 字段列表 新字段 / 增加字段 / 增加字段 / 增加字段 / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	定时下载记录 定时下载的时间

人员字段内容编辑:

为"职务","学历","专业","民族"和"政治面貌"这5个字段添加字段内容。

字段值: 输入相关字段内容。

例如:在字段中选择"政治面貌"后,在"字段值"中输入"团员"后点击"增加字段值"。在 "政治面貌"里面将会有"团员"的字段。

-人员字题	设内容编辑————————————————————————————————————			
字段	政治面貌	-	字段值	
	团员			增加字段值
				删除选择的字段值
				清除所有的字段值
				清除所有的字段值

**删除选择的字段值:**在字段列表中,选择相应的字段,点击"删除选择的字段值",所选的字段 内容将被删除。

清除所有的字段值:点击"清除所有的字段值"将把字段列表中所有的字段信息清除掉。

#### 自定义字段设置:

自定义字段设置-

字段列表	新字段
婚姻状态	增加字段
	删除选择的字段
	009/1/2014101917
	清除所有的字段
L	

方便管理员为用户添加额外的字段信息,丰富用户的个人信息。该字段将会在"**人员管理"—"增加人员"**功能中用到。

新字段: 添加新的字段信息名称。点击"增加字段"将把输入的字段名称添加到"人员管理"— "增加人员"页面中。

例如:输入"婚姻状态"字段,添加到字段列表中。在"人员管理"—"增加人员"的信息表将 会有"婚姻状态"一栏。

		增加/修改人员信息	х
基	本资料自定义字段		
	字段名称	字段值	
	婚姻状态		

#### 通讯参数:

设置安威士生物识别管理软件和设备之间通讯的参数。

通讯参数

串口通讯的超时时间(单位:秒)	3 🔻
网络通讯的超时时间(单位:秒)	10 🔻
RS485通讯的超时时间(单位:毫秒)	300 🔻
网络通讯端口	5010
	应用

**串口通讯的超时时间:**当和硬件设备采用串口连接通讯时,软件和硬件允许的通讯延时,当软件 在允许的通讯延时内还没有和硬件设备创建连接,系统将会提示通讯失败,或连接不上设备。可设置 的超时时间范围: 1-5 秒,默认: 3 秒。

**网络通讯的超时时间:**当和硬件设备采用网络连接通讯时,软件和硬件允许的通讯延时,当软件 在允许的通讯延时内还没有和硬件设备创建连接,系统将会提示通讯失败,或连接不上设备。可设置 的超时时间范围: 1-10 秒,默认: 10 秒。

**RS485 通讯的超时时间:**当和硬件设备采用 RS485 连接通讯时,软件和硬件允许的通讯延时,当 软件在允许的通讯延时内还没有和硬件设备创建连接,系统将会提示通讯失败,或连接不上设备。可 设置的超时时间范围: 200-500 毫秒,默认: 300 毫秒。

网络通讯端口: 当采用网络和硬件设备通讯时,软件和硬件设备传输数据所使用的端口号。默认为:5010

(注:修改了软件的网络通讯端口号的同时,还需要在硬件设备上修改硬件设备的网络通讯端口 号,使两者的端口号一致。如两者端口号不一致,将会导致软件和硬件设备通讯不上。设备网络端口 号设置,请参考相关硬件设置说明书。)

点击"应用"将保存和启用上述设置。

#### 定时下载记录:

安威士生物识别管理软件支持 5 个时间点定时下载考勤记录,并可以导出为文本文件. 方便客户 将考勤记录导入到 ERP 等第三方软件。

——————————————————————————————————————		
定时下载的时		
📃 下载完成后	动导出到文本文件	
导出路征		
导出字段	3格式	
☑ 考董	号 位数 □   ▼	
☑ 时间	格式 yyyy-mm-dd hh:mm:ss 🔻	
☑ 状态	位数 0 ▼	
📃 终端	最号 ────────────────────────────────────	
	分隔符 🔎 💌 应用	]

定时下载时间:软件支持5个时间点,自动下载考勤记录。

注: 使用定时下载功能,不能关闭安威士生物识别管理软件。

下载完成后自动导出到文本文件:为了方便客户将考勤记录导入到 ERP 等第三方软件中,选择"下载完成后自动导出到文本文件"将定时把考勤软件的文本格式,保存到指定的存储路径,并且可以根据软件中提供的选择内容,客户可以根据第三方软件所需的数据格式编制所需的考勤记录文本文件。

点击"应用"将保存和启用上述设置。

#### 退出程序时,自动备份数据库:

📃 退出程序时,自动备份数据库。

启用此功能,在退出程序时,会将数据库备份到安装目录下的"Backup"文件夹里;

### 3.3.3 考勤参数

考勤参数包含"考勤统计规则"和"考勤统计项目"两类参数:

考勤统计规则					考勤统计项目	
一个工作日计为		480		分钟	统计项目:	公计加口
最短的有效工作时间长度		10	۲	分钟	正常 迟到	· 统计 2000月 单位设定
最长的有效工作时间长度		720	۲	分钟	早退	单位名称 工作日 🔹
■上班无签到计为迟到		60	۲	分钟	请假 町工	最小单位称 1
■下班无签退计为早退		60	۲	分钟	外出 加班	
□ 上班 <sup>30</sup> 毫 分钟前登	到计为加班				自由加班	舍入控制
	3					◎ 向下舍弃
▼下班 30 毫 分钟后装	\$退计为加班					◎ 向上进位 ☑ 累计后进行舍入
□ 下班后计算加班时扣除休息时间						◎四舍五入
休息日      时段	跨两日时					在报表中的表示字符 /
■星期— ◎	计为第一日					
■星期二 ◎	计为第二日					
	倍率					
	日 1.00					
■ 星初立 休息	2.00					
☑ 星期日 节假	3.00		立田			向田

考勤统计规则:

设置考勤制度规则

一个工作日记为多少分钟:这个数值将作为迟到/早退/自由加班/统计项目里面计算上班时间的一个常量值。

参数设置范围: 60-1200 分钟(默认 480 分钟)

**最短的有效工作时间长度**:在统计报表中,针对连续打卡记录最短有效时间间隔,低于这个时间 间隔的将忽略不参与统计。

参数设置范围: 1-480 (默认 10 分钟)

**最长的有效工作时间长度**:在统计报表中,针对连续打卡记录最长有效时间间隔,大于这个时间间隔的将忽略不参与统计。

参数设置范围: 60-1440 分钟(默认 720 分钟)

**上班无签到记为迟到:** 忘记上班签到, 被系统认定为该日考勤迟到多少分钟, 作为对忘记上班签 到的处罚。

参数设置范围: 1-480 (默认 60 分钟)

**下班无签到记为迟到:** 忘记下班签到,被系统认定为该日考勤早退多少分钟,作为对忘记下班签 到的处罚。

参数设置范围: 1-480 (默认 60 分钟)

上班多少分钟前签到记为加班:统计加班的一种方式,在规定的上班时间之前多少分钟打卡的记

录才算为加班记录;

参数设置范围: 0-480 (默认 30 分钟)

**上班前计算加班时扣除休息时间:**扣除设定的"上班多少分钟前签到记为加班"作为加班时间

**下班多少分钟前签到记为加班**:统计加班的一种方式。在规定的下班时间之后多少分钟打卡的记录才算为加班记录;

参数设置范围: 0-480 (默认 30 分钟)

下班后计算加班时扣除休息时间:扣除设定的"下班多少分钟前签到记为加班"作为加班时间。

休息日:设置星期几为固定休息日。默认是周六和周天。

**时段跨两日时**:当考勤记录时间超过凌晨 00:00 时,是将这条考勤记录作为前一日的考勤,还是 作为第二日的考勤记录。

**加班倍率定义**:设置平时、假日、节日加班工资的倍率。

点击"应用"将所有"考勤统计规则"设置到系统中。

考勤统计项目:

可以在此界面下设置的项目有正常、迟到、早退、公出、请假、旷工、加班、自由加班(自由加班:未登记在员工排班中的加班称为自由加班)情况的统计规则,即时间单位设置,可按:日、小时、分钟为单位统计时间。

#### 舍入控制框中各参数定义:

向下舍弃:不管最小单位数后一位的数字是多少,都舍去。例如最小单位为1个工作日,那么计算结果中1.1个工作日和1.9个工作日在统计时都是1个工作日。

向上进位:不管最小单位数后一位的数字是多少,结果都向上进一个单位。例如最小单位为1个工作日,那么计算结果中1.1个工作日和1.9个工作日在统计时都是2个工作日。

四舍五入:如果最小单位数后一位的数大于 0.5 则向上进一个单位,否则向下舍去。

**累计后进行舍入**:选中时将该项目所有时间累计后再换算成相应统计单位,然后再按照最小单位 根据设定的舍入方法舍入。

按次数进行计算: 只统计次数, 在报表中显示多少次。

*注:考勤规则的设置将直接影响统计的结果,请根据自己单位的实际情况进行设置,以保证统计的准确性!* 

**报表中的表示字符:**用于标示考勤记录的标记。(2个字节,1个汉字)

上海安威士科技股份有限公司

点击"应用"将所有"考勤统计规则"设置到系统中。

### 3.3.4 部门管理

设置公司名称和设置公司部门, 创建公司的组织架构。

部门列表:	
□	<b>增加 修改</b> 删除 保存 取消
	当前选择的部门: Anviz
	输入新的部门名称:
	1、增加部门时,新的部门名称不能与现有的部门名称重复
	2、咖啡种 原外,饭咖啡种门下的所有风工村自幼饭调入到总公可下。

#### 增加部门:

选择一个需要增加下级部门的部门,点击"新增"按钮,在【输入新的部门名称】文本框中输入 要添加的部门名称,单击【保存】按钮,则所选择的部门会增加一个下级部门。

注意:新增加的部门在进行其他操作以前请先到【管理员设置】中增加对该部门的操作权限(在 "可操作部门"中选中该部门即可)。

#### 修改部门:

选择要修改的部门,点击"修改"按钮,在**【输入新的部门名称】**文本框中输入新的部门的名称, 单击**【保存】**按钮完成修改。

#### 删除部门:

选择要删除的部门,单击【删除】按钮,弹出如下窗口:单击确定即可。



注意:1、部门名称不能重复;

2、被删除的部门中若存在员工,则这些员工将被自动调入总公司。 上海安威士科技股份有限公司

νινις

### 3.3.5 考勤状态

安威士生物科技有限公司提供的指纹设备能够支持 16 种考勤状态设置。考前状态功能就是提供 给客户能够自定义指纹设备的考勤状态。

<ul> <li>□ 所有组</li> <li>□ 第1组</li> <li>□ 第2组</li> <li>□ 第3组</li> <li>□ 第3组</li> <li>□ 第5组</li> </ul>			
状态编号	导出时表示字符	状态描述说明	
•	0	In	
1	1	Out	
2	2	2	
3	3	3	更新考勒状态到终端设备
4	4	4	
5	5	5	
6	6	6	
7	7	7	
8	8	8	
9	9	9	
10	10	10	
11	11	11	
12	12	12	
13	13	13	
14	14	14	
15	15	15	

状态编号: 16 种考勤状态编号。

导出时表示字符: 该字符用于与硬件设置相匹配, 不建议修改

**状态描述说明**: 客户可以将所需的考勤状态描述,编写在此处。此描述可同步到设备上(不同机型有不同的字符位宽限制)

并且在上面选择需要更新状态的考勤设备,然后点击"更新考勤状态到终端设备"将描述的考勤 状态上传到设备中去。

注:考勤状态必须按照状态编号顺序填写。

### 3.3.6 假类设置

设置假期类型,用不同颜色区分出假期类型。例如:年假,婚假等。

假类名称 表示颜色	clYellow 🔻
表示颜色	🔤 clYellow 🛛 👻
统计规则	
单位设定	
单位名称	<b></b>
最小单位数	
舍入控制	
◎ 向下舍弃	
◎ 向上进位	📝 累计后进行舍入
◎ 四舍五入	🔲 按次进行计算
在报表中的表示字	符:
同计为请假	1989 (2018) - 1975 - 19
	单位设定 单位名称 最小单位数 舍入控制 ③ 向下舍弃 ③ 向上进位 ④ 四舍五入 在报表中的表示字 □ 计为请假

假类信息:

- 假类名称: 输入假类名称, 例如: 年假。
- 表示颜色:选取一种颜色用了表示年假。(以后在报表中将以选中的颜色表示年假)
- 统计规则: 设定假期的时间单位
- 单位名称:工作日、小时、分钟
- 最小单位:最小支持 0.5 小时和 1 分钟
- **舍入控制:**请参考"考勤参数"中的舍入控制。
- 在报表中的表示字符:报表中将以输入的字符,表示假类。
- **计为请假**:将此种假类汇总到统计报表'请假'字段里
- 点击【增加】将假类名称和所选颜色,添加到"**假类列表**"中;
- 在"假类列表"中选择相应的假类,进行修改,点击【修改】保存修改;
- 在"假类列表"中选择相应的假类,点击【删除】进行删除设置。

### 3.3.7 工种设置

安威士生物科技有限公司提供的指纹设备能够支持多工种设置。一个员工可以以不同工作身份进 行考勤,并统计相应考勤时间。便于人事薪资计算。

编号    工种名称	工种编号	
	工种名称	
	统计规则	
	单位设定	6
	单位名称	-
	最小单位数	
	舍入控制	
	◎ 向下舍弃	
	◎ 向上进位	📝 累计后进行舍入
	◎ 四舍五入	🔲 按次进行计算

工种信息:

**工种编号:** 输入工种编号。例如: 9527

**工种名称:** 输入工种名称。例如: 财务, IT等

统计规则:

单位名称:工作日、小时、分钟

最小单位:最小支持 0.5 小时和 1 分钟

舍入控制:请参考"考勤参数"中的舍入控制。

点击【增加】将工种编号和工种名称,添加到"**工种列表**"中;

在"工种列表"中选择相应的工种名称,进行修改,点击【修改】保存修改;

在"工种列表"中选择相应的假类,点击【删除】进行删除设置。

### 3.3.8 节假日设置

在系统设置节假日休息时间。将在考勤报表中自动体现,节假日休息。

名称	开始日期	天数	中國口信思		
			名称		
			开始日期名	2013-01-24	•
			天数		
			litter -		
			1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	開除	

节假日信息

名称:输入节假日名称;例如:国庆节
开始时间:节假日开始时间;例如 2013-10-01
天数:节假日休息天数。例如:7天

点击【增加】将节假日信息,添加到"节假日列表"中;

在"节假日列表"中选择相应的节假日名称,进行修改,点击【修改】保存修改;

在"节假日列表"中选择相应的名称,点击【删除】进行删除设置。

### 3.3.9 排班管理

排班管理是该软件的关键考勤功能。通过3个步骤给员工进行排班设置。

时间段名称	上班时间	下班时间	时间权信息		
Day	09:00	17:00	时间段名称		
			上班时间	<u> </u>	
			下班时间	<u></u>	
			开始签到时间	<u> </u>	
			结束签到时间		
			开始签退时间	<u> </u>	
			结束签退时间	<u></u>	
			记迟到时间	5	分钟
			记早退时间	5	分钟
			记多少工作日	1	
			记多少工作时长	480	分钟
			☑ 必须签到	🔽 必须	页签退
			🔲 浮动时段	🔲 hoð	脏时段

#### 时间段设置:

设置上班的时间范围。就是指公司规定的上班到下班这一段时间,例如公司上班时间为: 08:00-12:00 和 13:00-17:00,就有两个时间段。如果要设定一个这样的班次,首先要先设定这两个时 间段,这里我们用时间段"上午"表示 08:00-12:00,用时间段"下午"表示 13:00-17:00,来建立两个时间 段,然后才能增加一个班次,如"正常班",在这个班次中要设定班次的周期及单位,并且在设置上班 时间的时候要把"上午","下午"两个时间段增加进来,到此实现这样一个上班情况的班次就建好了。

在这里我们只是对班次和时间段的关系有所了解,具体班次的设定请仔细参看以下的两节。

[时间段名称] 时间段所属班别种类,如:白班

[**上班时间**] 上班起始时间,如:09:00

[下班时间] 下班结束时间,如:17:00

[开始签到时间] 在这个时间点以后的签到记录为有效的上班考勤记录,如:07:00

[结束签到时间] 在这个时间点以后的签到记录为无效的上班考勤记录, 如: 13:00

[开始签退时间] 在这个时间点以后的签退记录为有效的下班考勤记录,如:16:00

[结束签退时间] 在这个时间点以后的签退记录为无效的下班考勤记录,如:02:00

[记迟到时间] 如: 5; 在 9:05 之前考勤不计迟到

[记早退时间] 如: 5; 在 16:55 之后考勤不计早退

[记多少工作日] 用于统计汇总表单位计算, 如: 1;

[记多少工作时长] 如: 480 (工作时长由系统根据上下班时间自动生成,无需设置);

选中[必须签到]和[必须签退],最后单击【保存】按钮即可完成时间段的增加。

注:时间段中的每一项都需要设置,不能为空;[开始签到时间]和[结束签到时间]可以跨天(即[结 束签到时间]小于[开始签到时间]),但不能大于24小时;

[记多少工作日]和[记多少工作时长]在统计公出、请假、旷工、加班等项目中将用到,请设置正确;

是否选中[必须签到]和[必须签退]将影响到统计的结果。假如选中了[必须签到],员工"张三"排 定的班次中有这个时间段,如果"张三"在实际考勤的过程中没有签到也没有请假,那么就视为张三 旷工或者根据[参数设定]中的设置"上班无签到时记为迟到多少分钟处理";假如没有选中[必须签到], 即使"张三"只有下班记录而没有签到也视为"张三"出勤正常;

**[浮动时段]:**匹配系统中打卡时间段,采取'早来早走'、'晚来晚走'规则,不统计迟到,只记 早退的时间;

[加班时段]:标识该时间段是否统计作为加班进行统计;

#### 修改时间段:

选择需要修改的时间段名称,并在需要进行修改的对应项中输入新的内容,单击【修改】按钮, 可完成时间段的修改。

#### 删除时间段:

选中想要删除的时间段,单击【**删除**】按钮,在随后弹出的窗口中单击确定即可完成时间段的删 除。

注意:开始签到时间和结束签到时间是签到的有效时间范围,不在该时间段内的签到记录视为无效记录;签退的时间范围设置也是如此;请根据自己的实际情况进行设置。

#### 班次设置:

班次和时间段的关系:班次设定分为两个步骤,必须先设定需要的时间段,然后才能设定班次; 一个班次可以有一个或多个时间段(最多4个)。

时间段设置	班次设置	人员排班
-------	------	------

班次名称	MINTER S					
Normal	班次名称			周期数 1 🕃	周期的	≢位
	增加时间	殿 刪除	时间段	清除时间段	🗌 作为新员]	[默认班次
	日期	上班时段一	上班时段二	上班时段三	上班时段四	
	5		2			

班次名称: 输入相应的班次信息如: 正常班;

周期数:设置范围:1-100,默认为1

周期单位:天、周、月;

增加时间段:单击增加时间段按钮,打开增加班次时间段窗口。选择本班次所需的时间段以及需要上这个时间段班次的星期(或日期),如选择时间段:白班,并且选中星期一到星期五,然后单击确定,

返回到[**班次设定**]窗口。最后单击【增加】按钮即可完成班次的增加

增加班次时间段	Х
选择要增加的时间段: 选择要增加该时间段的日期:	
时间段名称       上班时间       下班时间         ▶ Day       09:00       17:00         星期三       第二         星期三       第三         第三       第三<	
_	_

**删除时间段**:选择要删除的时间段,单击【**删除时间段】**按钮删除该时间段。 **清除时间段:**将该班次内设定的所有时间段全部清除。

#### 修改班次:

选择要修改的班次,并在[班次名称]等其它信息中输入新的班次信息,单击【修改】按钮,,完成 班次的修改。

#### 删除班次:

选择要删除的班次,单击【删除】按钮根据提示选择【确认/删除】,完成班次的删除。

#### 作为新员工默认班次:

选中之后,将该班次自动添加给新登记的员工。方便人事部门排班。

#### 人员排班:

将建立的班次安排给相应的员工,排班支持对个人和多个人员进行排班。也可以对员工进行临时 排班。

人员姓名		查询		全部选择	取消选择	排班计划	àl	
ompany Name Marketing R&D Production 訳人员	Þ	考勤号 1	姓名 Test	部门 Company Name	- 班次 Normal	1	人员编号	
范围,查看人员排 13-01-24		或进行临时排 <mark>、是 撤消临时排</mark>	班 王 四日排班	協保存	び 取消 増	ト (力) (別) (別) (別) (別) (別) (別) (別) (別	× 清除	 
上班时段·	-	上班时段二	上班时段	三 上班时期	愛四			
potter and			I					

通过"**人员编号**"和"**人员姓名**"可以查询到满足相应条件的员工,也可以从左边的"部门列表" 中选择相应的部门,该部门的人员信息将会在右边的人员列表中显示出来。

注: 部门列表中的"**离职人员**"不能参与排班设置。

在人员列表中可以用鼠标选择单个或鼠标配合 shift 或 ctrl 键,选择多个员工。点击【全部选择】 按钮,将会选择列表中的所有人员。点击【取消选择】将取消当前选择的员工。点击【计划排班】开 始对所选择的员工进行排班。进入"人员班次设定"界面。

i员人	
人员: ● 正常排班 班次名称: 启用日期: 2012-01-01 「「」」 结束日期: 2016-12-31 「」」 一 增加 一 删除 当前排班记录: <u>新作班记录:</u> <u>新作业记录:</u>	班次设定 ★
	保存 关闭

ΛηνίΖ

不排班:主要用在上班时间随意的单位。

如果将员工设置为不排班,员工将没有固定的上班时间,就不存在迟到,早退等考勤状态,不排 班的员工工作时间将按照:工作时间=(第1次出门时间-第1次进门时间)+(第2次出门时间-第2 次进门时间)+.....(第n次出门时间-第n次进门时间).选择了"不排班"之后,点击【保存】即可, 完成排班。

正常排班:用于有明确的上班时间的单位。

选择了"**正常排班**"在"**班次名称**"下拉列表中选择之前创建的班次名称。并且选择"启用日期" 和"结束日期"后,点击【增加】将会在"当前排班记录"中列出,该次排班的信息。点击【保存】

所选中的人员将赋予该班次的时间规则。考勤统计报表中,会按照排班时间,来判断员工的上班 时间和考勤状态。 **智能排班:** 当员工在一个时间周期内,有不同的上班时间。例如员工三班倒,在正常情况下需要 给改员工设置 3 个班次。智能排班的目的就是简化了,三班倒的时间设置情况。

讨段名称:	Day	ê, <del>.</del>
	增加	一刪除
当前选择的时段: 时段名称		下和时间
Day	09:00	17:00

选择智能排班后。在"时段名称"下拉框中,可以选择不同时段名称。点击【增加】,该员工的 工作时段和上下班时间,将会在"当前选择的时段"列表中显示出来。当该员工设置了智能排班之后。 该员工按照工作时间考勤上下班。系统会根据员工实际的考勤情况,匹配相应的工作时段,从而对该 员工进行,正确的考勤统计。

**临时排班:**当一名或多名员工的上班时间需要临时变动时,可进行临时排班;首先选择要进行临时排班的员工,再输入所需要的时间范围,然后单击【临时排班】按钮,弹出提示对话框,界面如下:

	请确认…	х
1	确定对选择的员工从 2013-01-24 到 2013-01-24 期间进行临时排班吗?	
	是否	

安威士生物识别管理系统 标准版 V1.0

到 2013-01-24 ↓	到 2013-01-24	到 2013-01-24 ●*	从 2013-01	24 🗍 🖛				×	ф 1001-		×	
<u>3期 上班时段</u> 上班时段二 上班时段三 上班时段四	日期     上班时段一     上班时段三     上班时段四       01-24 星期四     Day     Day	日期     上班目録一     上班目録二     上班目録三       01-24 星期四     Day     Day	到 2013-01	-24	_ 撤消临时排班	临时排班	保存	取消	置 増加	一刪除	清除	
11-24 早期四 Day	01-24 星期四	01-24 星期四	日期	上班时段一	上班时段二	上班时段三	上班时间	设四				
			01-24 星期四	Day								
								1.				
				-								

单击【是】按钮进入临时排班操作。单击临时排班中的【增加】按钮打开[增加临时排班的时间段]

ΛηνιΖ

窗口,如下图:

		增加临时排班	的时间段	х
选择要增加的时间剩	<b>2</b> :		选择要增加该时间段的日期:	■全选
时间段名称 ▶ Day	上班时间 09:00	下班时间 17:00	■ 01-24 星期四	
			确定 (0) 取	背(C)

在上图中"选择要增加的时间段"中选择一个时间段,并在"选择要增加该时间段的日期"中,选择相应的日期,单击【确定】按钮则保存设定的时间段,再单击【保存】按钮,则保存临时排班操 作完成;

【删除】按钮:将删除当前排班表中所选时间段;

【清除】按钮:将删除当前排班表中的所有时间段;

**撤消临时班:**删除当前选择的时间范围内已有的临时排;

### 3.3.10 门禁管理

对开门时间段进行分组管理,该功能适用于支持门禁控制的考勤机(VF30、VP30、TC550、OC500等)。



安威士生物识别管理软件支持 32 个门禁时段和 16 个门禁组。其中一个门禁组可以支持 4 个门禁时段。门禁管理的目的就是设置员工进出入的门禁时间段,并将多个门禁时间段组合在一起,形成门禁规则,在将这个组赋予具有进出权限的员工。

#### 门禁管理的设置步骤是:

#### 1、设置门禁时段:

在门禁时段列表中,列出了第一个时段: 1-Day,



该时段列出了星期一到星期五,7:00-19:00 的时间范围,在该时间段,是允许员工在设备上进行门禁通过的。管理员可以根据自己的实际情况,对时间段1进行修改,也可以设置其他剩下的31
个时间段,点击"应用"将保存设置的时间段到系统中。

#### 2、设置门禁组:

在"门禁组列表"中有"0-常闭组"和"1-常开组"这两个组,是系统中默认的组,不可进行修改。

0-常闭组: 该组的员工在任何时刻都不能通过门禁。

1-常开组: 该组的员工在任何时刻都能通过门禁。

门禁组列表: 0-常讶组	_门禁组信息	
1-常开组 2-Normal	门禁组说明	Normal
3-121231 4- 5-	门禁时段1	•
6- 7-	门禁时段2	•
8- 9-	门禁时段3	3-
10- 11- 12-	门禁时段4	4- •
13- 14- 15-		应用
16-		

管理员可以自定义剩下的 2-16 个门禁组。

"门禁组信息":

门禁组说明: 输入门禁名称

门禁时段:选择所需的时段编号

点击【应用】将门禁组设置保存到系统中去。

#### 3、将员工设置到门禁组中

一人员	列表						组成员列表				
	考勤号	- A	姓名	组号	部门		考勤号	A	姓名	部门	
•		1	Test	0	Company Name	>					更新门禁设置到终端设备
		2	test2	0	Company Name						
		3	test3	0	Company Name	<					
						>>					
						<<					

人员列表中,列出了所有员工,选中列表中的员工,点击"-->"将选中的员工放置到右边 的"组成员列表"之中,或点击"-->>"将人员列表中所有员工,放置到"**组成员列表**"。也就 是将员工安置到门禁组中。也可通过"<--"或"<<--"将员工从门禁组中释放出来,点击【更 新门禁设置到终端设备】直接将设置员工的门禁组上传到硬件设备中去。

# 3.3.11 用户管理

用户管理是对系统管理员的权限分配和用户权限分配的。

系统权限管理的功能模块:

Port Arrest Contract of Contra	/11/ "IXPIK•					
Admin User	☑ 系统参数					^
	☑ 数据库设置	☑ 基本参数	☑ 考勤参数	☑ 部门管理	☑ 考勤状态	
	☑ 假类设置	🔽 工种设置	🔽 节假日设置	☑ 门禁管理	🔽 用户管理	-
	☑ 排班管理					-
	☑ 时间段设置	🔽 班次设置	🗹 人员排班			
	■ 人员管理		an la A			
		☑修改	☑ 删除	☑ 1周云力	☑ 设置权限	
	₩ 复制仪限	▲豆川	☑ 崗积自理			
	▲ 人贝迪毗管理 ◎ 下载人员	▼ 下载指纹	▼上佐人员	▼ 上传指纹	☑ 从设备删除	
	「記書管理					
	Ⅰ ■ ℃末 皆 庄	▼帚出				
用户列表:	部门列表:		终端列	表:		
用户列表: Admin 1	部门列表: 		终端列	<b>表:</b> 1[1]		
用户列表: Admin 1	部门列表:		终端列	表: []] 1[1]		
用户列表: [Admin 1	部门列表: Company Name Marketing R&D Production		终端列	表: 1[1]		

用户管理分两个部分:

用户组列表:可以分多个用户组,实现系统的多级管理。

用户组列表:	用户权限:					
Admin Vser	<ul> <li>✓ 系统参数</li> <li>✓ 数据库设置</li> <li>✓ 酸类设置</li> </ul>	<ul> <li>☑ 基本参数</li> <li>☑ 工种设置</li> </ul>	<ul> <li>✓ 考勤参数</li> <li>✓ 节假日设置</li> </ul>	☑ 部门管理 ☑ 门禁管理	<ul> <li>✓ 考勤状态</li> <li>✓ 用户管理</li> </ul>	-
	<ul> <li>✓ 排班管理</li> <li>✓ 时间段设置</li> </ul>	☑ 班次设置	☑人员排班			=
	<ul> <li>✓ 人员管理</li> <li>✓ 増加</li> <li>✓ 复制权限</li> </ul>	<ul> <li>✓ 修改</li> <li>✓ 查询</li> </ul>	<ul><li>✓ 刪除</li><li>✓ 离职管理</li></ul>	🗹 调动	☑ 设置权限	
	<ul> <li>☑ 人员通讯管理</li> <li>☑ 下载人员</li> </ul>	▼下载指纹	☑上传人员	☑ 上传指纹	☑ 从设备删除	
	<ul> <li>☑ 记录管理</li> <li>☑ 查询</li> </ul>	■ 导出				+
増加 冊	<b>『余</b>				全选 反选 应用	

用户组中默认有两个组,一个 Admin 组和 User 组,默认状态下 Admin 具有对系统的所有操作 权限,用户可以根据自己的需要进行修改,建议客户必须具有一个全部操作权限的管理员组,方 便管理。

在用户组列表中可以点击【增加】输入新的用户组(需先输入新用户组名称,再点击增加按钮), 并在右边的用户权限中选择该用户组所具有的权限。点击【应用】生成相应的用户组。这个可以 方便客户对软件进行多管理员操作和多级管理。

**用户列表:** 用户列表中有 3 个列表: "用户列表", "部门列表"和 "终端列表" 表明管理员权限可以细分到, 部门管理员和 终端管理员 (只能操作该终端中存储的员工)。

用户列表:	部门列表:	终端列表:
Admin	H 1994 Company Name Marketing R&D Production	
增加。●	除 修改为初始密码 (886888)	全选 反选 应用

在创建好用户组之后,在"**用户组列表**"中,选择需要的用户组(admin、user、……),再在 "**用户列表**"中点击【增加】在该用户组下增加管理员账号,并在"**部门列表**"中选择,该账户 可以管理的部门。也可在"终端列表"中选择该账户可以管理那些终端设备。

新帐户的默认密码为: 888888;

如果一个帐户忘记了密码,可以让有用户管理权限的帐户通过点击【修改为初始密码(888888)】 将该帐户的密码设置为默认密码为:888888。

点击【应用】将用户管理设置保存到系统中去。

3.3.12 修改密码

旧密码	
新密码	
重复新密码	应用

修改当前登录系统的管理员密码。输入原始密码后,输入两遍新密码点击【应用】设置成功。 注:在新密码输入栏中不输入密码,点击【应用】即设置软件为没有密码。

#### 3.3.13 锁定管理员

点击该功能,软件会跳转到,软件登录界面,需要输入管理员密码才能登录。这个设置方便管 理员离开电脑时,对软件起到保护作用。

# 3.3.14 注销管理员

点击该功能,软件会跳转到,软件登录界面,需要输入管理员账户和管理员密码才能登录。这 个设置也是方便管理员交接班时,对软件起到保护作用。

#### 3.3.15 退出系统

安全关闭系统。

#### 3.4 人员管理

安威士生物识别管理软件 系统设置 人员管理 设备管理 记录管理 考勤管理 数据管理 系统帮助 人员编号 0 21 2 20 A 0° 14 4 1 人员姓名 导出 导入 调动 人员 查询 増加 修改 删除 设晋 下载 上传 下载 上传 从设备 复制 所在机器 人员 人员 部门 人员 人员 人员 人员 嘉职 权限 权限 人员 人员 指纹 指纹 删除人员 人员查询 数据库人员管理 人员通讯管理 □ 所有组
 □ 第1组
 □ 第2组
 □ 第3组
 □ 第4组
 □ 第5组 V 1[1] 人员编号 考勤号 / ▶1 Company Name Marketing R&D Production 高职人员 卡号 姓名 性别 职务 出生日期 聘用日期 联系电话 联系地址 1 Test 4 登录用户[ADMIN] 软件版本[1.0.0.0] 上海安威士生物科技有限公司 2012-08-01 星期三 15:46:01

人员管理包含对员工信息的添加,修改,删除,人员信息的导入导出等操作。

在人员管理界面的左上角,可以通过输入**人员编号**和**人员姓名**等条件点击【查询人员】,可在 列表中查询到相关员工信息。并点击其他按钮对该员工进行修改,删除,上传,下载等其他操作。

### 3.4.1 增加员工

\$G料   自定义字	段		<u></u>		
考勤号	[				
编号					
姓名					
卡号					
密码					
性别					
部门	Company Name				
组号	1	•			
用户类型	普通用户	•			
比对方式	独立	•			44
			2		*
身份证号			出生日期	1980-01-01	
民族		▼	聘用日期	2013-01-24	
工作职务		5	政治面貌		•
学历		₩.	专业		•
联系电话			手机		į
籍贯					
联系地址					
考勤统计相关	¥				
☑ 计算考	勤	☑ 计算加班		节假日休息	
新增人员默试	认排班方式				
◎ 不排班	E	◎ 正常排班	@ i	智能排班	

点击【增加员工】图标,弹出"增加/修改人员信息"表:

根据信息表中字段输入相关员工信息,红色字段为必填栏目,

考勤号支持 8 位数字,编号支持 20 位数字。

考勤号和编号是一个员工的唯一标示,不能重复并且首位不能为0!

编号和考勤号的应用主要是方便客户导出的数据格式能够灵活的满足薪资等第三方软件的导入。

组号:指门禁组。可以直接设置该员工属于哪个门禁组

用户类型:可以设置该用户为硬件上的普通用户或硬件设备管理员。

**比对方式:** Anviz 智能考勤设备支持多种比对方式验证。员工可以自行选择在硬件设备上的比对验证方式。

软件支持从本地计算机添加员工照片,也可直接通过摄像头进行拍照。

1、 选择本地计算机上照片。单击【 🔍 】按钮打开【照片处理】窗口:

照片处理	×
通     9     #     ※     ////////////////////////////////////	
	C

单击【浏览】按钮,弹出"打开"对话框选择员工照片,单击【打开】按钮打开。使用鼠标选择或作为照片的区域,也可以用鼠标对选择的区域进行拖动调整: 区域进行拖动调整:



设置好后先单击【裁剪】按钮然后再单击【保存】按钮保存员工照片并返回【增加/修改人

X

员信息】窗口:

	増加/修改,	人员信息		х
基本资料 自定义字	般			
考勤号	1		-	
编号	1		( Second	
姓名	Test			
卡号				
密码			·	
性别			1000	
部门	Company Name			
组号		5-31		1.200
用户类型	普通用户 ▼	1 Ast	12/07	and the second s
比对方式	(独立) 🔻			ĸ
5 /// 7 0				
身 (1) 近 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一		山生日期		
「た印象」		聘用口期 政治 <b></b> 海領		
上1F報方 一		现有闻频		
子//J 群玄由话	· · ·	专业		
初示宅は		ታክ		
联系地址				
考勤统计相	⊾ ¥			
理局人曾渡。	认排班方式			
初月3日ノイシスまん	M3#NT/JT/			
冬汁,杯4	x - 九			
留注: 红日	57224型		-	-

2、在线拍照。单击【2】按钮打开【照片拍摄】窗口,如下图所示:



调整图像单击【拍照】按钮为员工进行拍照。拍好的照片便会显示在窗口的下方,用鼠标选择裁剪区域单击【裁剪】按钮进行截图。裁剪方式跟方法一中的裁剪方式相同。

单击【≥】按钮可以删除员工照片。

考勤统计相关:可直接设置新建员工的考勤规则。 新增人员默认排班方式:对新建员工设置排班方式。 自定义字段:请参考 1.3.2 基本参数。为丰富员工所需信息。

3.4.2 修改员工

修改人员是对数据表中的员工资料进行修改。

从人员信息列表中选择需要修改的人员记录,单击【修改人员】按钮或是直接双击该人员 记录便可打开【增加/修改人员信息】窗口对人员资料进行修改。

修改完成后单击【保存】按钮进行保存。具体操作可参看人员增加步骤。

# 3.4.3 删除员工

删除人员是将数据表中的员工资料进行删除。

从员工列表中通过【Shift】键或【Ctrl】键选择需要删除的人员记录,单击【**删除人员**】按 钮弹出确认对话框:

	请确认	X
1	确定要删除选中的 🔽 同时从设备上8	的员工吗 <b>?</b> 删除人员信息
	是	否

单击【是】按钮确认并开始删除所选员工资料;单击【否】按钮放弃该操作。

选择"同时从设备上删除人员信息"在数据库删除员工的同时,也将删除保存在硬件设备 上的人员信息。

注:从硬件上删除后,该人员信息彻底删除。请酌情选择该项。

# 3.4.4 导出员工

导出员工列表中选中的员工信息,以 EXCEL 的格式导出员工信息列表。 点击"**导出员工**"弹出以下对话框:

保存在(I):	퉬 AIM Standard	- G	1 🗈 🛄 -	
C.	名称		修改日期	
。 近访问的位置	DB		2012-07-05 20:53 2012-07-05 20:53	
桌面	pngbmp     Template     Tout		2013-01-24 12:26 2012-12-17 14:03	
<b>门</b> 库	i lext		2012-07-03 20:35	
<b>山</b> 计算机				
	٠ [			•
网络	文件名(N):   保存举型(I): [Rxcel文件 (* x]sx)		▼ 保存(S)	

选择导出 EXCEL 文件导出路径。

100%	值止(5)	关闭(1)
		×14] (07
[15:48:10]导出人员资料 [15:48:11]操作完成		*
	Ň	
	4	

导出成功后点击"关闭"完成导出。

# 3.4.5 导入员工

同过规定格式的 EXCEL 表格,向系统导入员工信息。 点击"导入员工",弹出 EXCEL 文件选择路径窗口:

扰范围(I)∶	📕 AIM Standard	- G 🤌 📂 🛄 -
Ca	名称    ^	修改日期
た何的位果	Jb DB	2012-07-05 20:53
	Jul Log	2012-07-05 20:53
	🔑 pngbmp	2013-01-24 12:26
山田	길 Template	2012-12-17 14:03
美国	📕 Text	2012-07-05 20:53
」 库	图员工资料.xlsx	2012-08-01 15:48
(二)		
	٠ III.	
网络	文件名(10): 1	▼ 打开 (
	文件类型(T): Excel文件 (*.xlsx)	▼

选择所需要导入的 EXCEL 文件,点击"打开"弹出对话框:



点击"是"确认,"否"放弃。导入成功后点击"关闭"完成导入。

导入人员资料			
人员资料总数:3;导入成功:3			
100%	停止(S)	( 关闭 C)	
[23:36:37]导入人员资料 [23:36:40]人员资料总数: 3 ; 导入成功: 3			*
4		Þ	Ŧ

#### 3.4.6 调动部门

当遇到人事调动时,需要将人员所在部门进行更换,"**调动部门**"功能:可以将人员在不同部门 之间进行调动。

在人员信息列表中通过【Shift】键或【Ctrl】键选择需要更换部门的员工资料,单击【调动部门】 按钮打开【人员调动】窗口如下图所示:

	人员调	眃力	×	
青选择要调	助到的	部门:		
	mpany N Market R&D Produc	ame ing		
确定	(0)	取消(C	>	

选择部门单击【确定(O)】按钮保存员工部门信息;单击【删除】按钮放弃该操作。

#### 3.4.7 人员离职

人员离职,该操作将人员放置到"**离职人员**"栏中,不直接删除数据。为人事部门进行保存和备份。

在人员列表中,选择需要离职的人员,点击【人员离职】,系统将会提示如下窗口:



选中"同时从设备上删除人员信息"将删除保存在硬件设备上的人员信息。并将该人员放置到"离 职人员"中去。

在"离职人员"中的员工,也可以通过岗位调动。恢复该员工的工作状态。

## 3.4.8 设置权限

设置权限指的是设置员工在设备中的存储权限。

在人员信息列表中通过【Shift】或【Ctrl】键选择需要设置相同权限的员工记录,单击【设置权限】 按钮打开【设置权限】窗口:

	设置权限		x
□	设置权限		×
		确定 (0)	取消(C)

在对应的终端名称前打勾选择,然后单击【确定(O)】按钮保存权限。

此时查看员工列表中的【所在机器】项,可以看到所选人员的机器号已变为所选择的机器编号。

#### 3.4.9 复制权限

**复制权限**是复制员工具有的终端的存储权限以及管理权限,再拷贝给其他员工,将其他的员工设置成统一的存储权限以及管理权限。

在员工列表中通过【Shift】键或【Ctrl】键选择需要设置相同权限的员工记录,单击【复制权限】 按钮打开【复制功能权限】窗口:

	复制功能权限		X
被复制人员的考勤号:		I	Q
	0 %		
		确定(0)	取消(C)

输入被复制人员的编号,如果对该员工的权限不了解,可以单击【3】按钮打开【功能权限的设置情况】窗口查看该员工的设置情况:



此时, 权限是不能修改的。

查看后单击【取消(C)】按钮返回复制权限窗口,单击【确定(O)】按钮弹出确认对话框:

	请确认	X
1	确定要复制选择人员的功能权限吗?	
	是否	

单击【确认】按钮确认并开始复制员工权限;单击【取消】按钮放弃该操作。

复制完成后弹出系统提示信息:

	提示信息	х
1	复制选择人员的功能权限完成!	
	确定	

单击【确定】按钮确认完成复制。

#### 3.4.10 下载人员

下载人员是指将考勤机中存储的人员资料及模板信息下载保存到本地计算机中进行备份。

单击【下载人员】按钮弹出确认对话框:

备份人员信息			
操作完成			
100%	停止(S)	关闭(C)	
[14:22:37]备份人员信息 1[1] [14:22:37]1[1]备份人员资料完成,记录总数: 1 ,读取成功: [14:22:37]1[1]保存人员到数据库 [14:22:37]1[1]备份人员完成	: 1		*
•			+

下载人员时先备份人员资料,完成后再备份指纹信息。在下载完成之后,在"**人员列表**"中可以 看见所有员工的信息。并且可以知道,该员工在设备中的登记信息。比如"**密码**","**指纹**"等。

人页编号	考勤号 /	卡号	姓名	性别	职务	出生日期	聘用日期	联系电话	联系地址	所在机器	密码	指纹1	指纹2
≥ 1													

# 3.4.11 上传人员

上传人员:是通过软件将计算机数据表中保存的人员资料上传到考勤机中。

在人员信息列表中通过【Shift】键或【Ctrl】键选择需要将指纹上传到考勤机的员工资料,单击【上 传人员】按钮弹出确认对话框:

上传人员资	料	
操作完成 	停止(S) 🗦	÷闭(C)
[14:25:40]上传人员资料 1[1] [14:25:40]1[1]上传人员资料完成		×
4		+

上海安威士科技股份有限公司

上传过程中状态栏显示"**上传人员资料:1[1]**",进度条显示 100%后上传完成,状态栏上提示"上 传人员完成"。

#### 3.4.12 下载指纹

下载指纹是指将考勤机中存储的人员指纹信息下载保存到本地计算机中进行备份。需要在人员列 表中,选中需要下载指纹的员工,单击【下载指纹】按钮弹出确认对话框:

下载人员	旨纹	
操作完成		
100%	停止(S)	关闭(C)
[14:26:43]下载人员指纹 1[1] [14:26:43]1[1]下载指纹完成 <b>!</b>		*
4		E.

在指纹下载完成之后,在"**人员列表**"中可以该员工的指纹栏目中,填充了颜色。表示指纹已经 下载。

#### 3.4.13 上传指纹

上传指纹主要是将软件数据库,中的指纹数据上传到相应的考勤设置中。该功能主要用在 2 个设备之间共享员工信息,或采用 U-BIO 指纹采集设备采集指纹模板之后,上传到设备中使用。

需要在人员列表中,选中需要上传指纹的员工,单击【上传指纹】按钮:

上传人员及指约	Ż	
操作完成		
100%	停止 (S)	关闭(C)
[14:28:03]上传人员及指纹 1[1] [14:28:04]1[1]上传人员和指纹完成		^
*		-

在指纹上传完成后,该员工就可以在上传指纹的设备中,进行指纹验证操作。

# 3.4.14 从设备删除人员

从设备删除人员是通过软件将考勤机中的人员资料进行删除。

在人员信息列表中通过【Shift】键或【Ctrl】键选择要删除的人员记录,单击【从设备删除人员】 按钮弹出对话框:

作完成		
100%	停止(S)	关闭(C)
14:28:43]从设备删除人员 1[1] 14:28:43]1[1]从设备删除人员完成		*

上海安威士科技股份有限公司

将考勤机中的人员资料进行删除。

#### 3.5 设备管理

#### 3.5.1 增加终端

单击【增加终端】按钮,如下窗口:

<ul> <li>□ 所有组</li> <li>□ 第1组</li> <li>□ 第2组</li> <li>□ 第3组</li> <li>□ 第4组</li> <li>□ 第5组</li> </ul>					
设备类型		添加	搜索	设置	
<ul><li>(x 前 + 2)</li><li>(3 端信息)</li><li>(6 振)</li></ul>	序号 设备类型	机器号 序列号	IP	MASK Ga	te MAC
◎ 网络 ◎ BS485					
○ USB (无驱)					
◎ 网络(客户端)					
通讯参数					
终端编号					
机器号					
机器名称					
设备组					
考勤状态	•	III			4

CrossChex 软件与设备之间拥有自行研发定义的设备发现协议,可以免去设备部署配置的麻烦,实现设备一键配置安装。通过右侧可以发现局域网内所有支持发现协议的设备。

搜索:可以重新搜索局域网内容所有支持发现协议的设备。

设置:从搜索到的设备中选择,点击"设置"可以对设备的 IP 地址等信息进行配置。

添加:将发现的设备信息填充到左侧表单,点击"保存"将设备保存到软件。

•终端编号:用户对所增加考勤机的自定义编号;

• 机器号:机号是 PC 机管理软件识别机器的唯一标识,因此联网时请特别注意该置的唯一性。 设置范围: 1-99999999;

- 机器名称: 用户自己为不同位置的考勤机起的别名, 便于区别;
- 设备组: 用来管理终端机器;
- •考勤状态:分三种情况:实际状态、上班、下班。

实际状态是以终端机器上的考勤状态为准;上班或下班状态是不考虑终端机器上的考勤状态, 以考勤管理程序中添加终端时设置的考勤状态为准。

#### 通讯方式:

USB: 使用 USB 数据线进行连接;

网络:选择网络连接方式,输入终端机器的 IP 地址。请根据实际情况进行修改(适用于配有 网络模块的考勤机);

网络(客户端):设备端需要选择客户端网络模式,以及设置 server IP。

COM: 串行通讯端口

**RS485:**默认情况下连接 COM1 口。

编辑完成后单击【保存】按钮保存终端信息。

#### 3.5.2 修改终端

选择需要修改的终端(在对应的'□'中打勾'\'),单击【修改终端】按钮,打开【终端管理】界面:

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
设备类型					
设备类型	指纹/卡/虹膜 识别	~			
终端信息					
终端编号	3	·通讯/J式 ● USB (无驱)			
机器号	2	○ 网络	192. 168. 0. 218		
机器名称	2	🔿 RS485	COM1 💌		
设备组	第1组 🔽	○ USB (有驱)			
考勤状态	实际状态 🛛 🔽	○ 网络(客户端)			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		Ĩ	确定 (0) 取消 (C)		

根据实际情况修改终端信息,单击【确定(O)】按钮确认修改;单击【取消】按钮放弃修改。

提示: 当设置的终端编号或机器号与已存在的终端相同时会弹出系统提示框:

提示信息	х
终端编号或机器号已经存在!	
确定	

单击【确定】按钮,重新设置机器编号或机器号。

#### 3.5.3 删除终端

选择所要删除的终端(在对应的'□'中打勾'√'),单击【删除终端】按钮,弹出确认对话框:

	诸确词	λ	х
1	本操作将处理所 2[2] 确定要继续吗 <b>?</b>	有选择的机器:	
	是	否	

单击【确定】按钮确认删除所选终端;单击【取消】按钮放弃删除操作。

#### 3.5.4 同步时间

同步时间是将考勤机与所连接计算机上的时间进行同步。单击【同步时间】按钮弹出确认对话框:



单击【确定】按钮确认进行时间同步;单击【取消】按钮放弃同步时间。

#### 3.5.5 终端参数

单击【终端参数】按钮打开【终端设备参数设置】窗口:

终端设备参数设置	£ X
不可还原的操作	
<b></b>	初始化设备
设备关数	
★ 転时间 (0-250 分钟)	10
音量 (0-5)	3
日期显示格式	yy-mm-dd 🛛 💌
时间显示格式	24 小时制 🛛 🗸
比对精度	良好 💌
记录报警阈值(0-5000)	1000
重复考勤的时间间隔(0-250 分钟)	0
工作码提示功能	禁用 🗸
打铃功能	禁用
智能更新指纹模板	禁用 🔽
韦根模式	韦根26 🗸 🗸
固定韦根区号(0-254)	
继电器延时(0-15 秒)	5
显示默认设置	确定 (0) 取消 (C)

【休眠时间】:考勤机从无人操作到进入休眠状态的时间间隔,0表示不休眠,最大休眠时间为 250分钟;

【音量】: 考勤机语音提示的音量大小, 0 表示静音, 最大音量为 5;

【日期显示格式】: 考勤机中的日期显示格式,有一下几种格式:

yy-mm-dd(年-月-日)mm/dd/yy(月-日-年)dd/mm/yy(日-月-年)

【时间显示格式】:考勤机中时间显示格式分 24 小时制和 12 小时制两种;

【比对精度】:分普通、良好、精确三个等级,默认为良好。精度越高对指纹的要求也越高。

【记录报警阀值】: 当考勤记录数大于设定的记录报警阀值时,考勤机会进行报警提示用户进行相应处理。0表示不报警,最大可设置 5000条记录数。

【重复考勤的时间间隔】: 同一用户两次考勤之间的间隔时间,0表示无间隔时间,最大间隔时间 为 250 分钟。在间隔时间内多次考勤,系统只记录一条记录。

【工作码提示功能】:工作码功能的启用和禁用。

【智能更新指纹模板】: 指纹仪在比对过程中,可以自动将以前存储的低质量的指纹数据替换为获取的新的高质量的指纹数据,从而保持最新的指纹数据,避免了用户的重复认证。默认为禁用状态。

【打铃功能】:默认为禁用状态,可根据实际需要自行设置(该功能适用于支持打铃功能的机型)。

【韦根模式】: 有两种模式: 加密韦根和韦根 26。默认为韦根 26(适用于支持韦根信号输出的考

勤机)。

【固定韦根区号】: 如果同样的指纹上传给两台不同 ID 号的机器,比对通过后输出的 WG 信号号码会不一样。此时如果把这两个机器的韦根区号设置为相同的话,输出的 WG 信号号码就一样了。

【继电器延时】: 指接有门锁的考勤机开门后的延时时间。最大延时 15 秒(适用于支持电锁信号 输出的考勤机)。

设置完成后单击【确定(O)】按钮保存设置。

#### 3.5.6 打铃设置

用来设置打铃的时间,该功能适用于支持打铃功能的考勤机。

单击【打铃设置】按钮打开【设置打铃时间】窗口:

		设置打铃时间		Х
打铃时间列表 08:00 12:00	<mark>详细信息</mark> 打铃时间 <sup>①</sup> ✔ 星期→ ✔ 星期五	0:00 ✓ 星期二 □ 星期六	<ul> <li>✓ 星期三</li> <li>□ 星期日</li> </ul>	✔ 星期四
	骨增加(▲)	- 删除 @)	确定 (0)	取消(2)

在打铃时间的输入框中设置需要打铃的时间。单击【+增加(A)】按钮将时间添加到时间列表。 当时间列表中存在无效的打铃时间时,可以将无效的时间删除。选择需要删除的打铃时间,单击

【-删除(D)】按钮,弹出确认删除对话框:

请确认	. X
本操作将处理所有) 1[1] 确定要继续吗?	选择的机器:
是	否

单击【确定】按钮删除选择的打铃时间;单击【取消】按钮放弃删除操作。

#### 3.5.7 读取新记录

读取新记录就是把考勤机中最近一次收集记录后的新的考勤记录读取出来,保存到计算机中。 单击【读取新记录】按钮弹出提示对话框:



单击【确定】按钮开始读取记录;单击【取消】按钮放弃该操作。

ΛηνιΖ

#### 3.5.8 读取全部记录

读取全部记录就是把考勤机中所有的考勤记录保存到计算机的数据表中。 单击【读取全部记录】按钮弹出提示对话框:

	诸确	U	Х
1	本操作将处理所 1[1] 确定要继续吗?	行有选择的机器:	
	是	否	

单击【确定】按钮开始读取记录;单击【取消】按钮放弃该操作。

### 3.5.9 备份人员

备份人员是指将考勤机中存储的人员资料及指纹信息下载保存到本地计算机中进行备份。 单击【**备份人员】**按钮弹出确认对话框:

	诸确	Ц	Х
1	本操作将处理例 1[1] 确定要继续吗?	所有选择的机器: ,	
	是	否	

单击【确定】按钮确认并开始下载人员资料;单击【取消】按钮放弃该操作。

#### 3.5.10 恢复人员

恢复人员是指把本地计算机数据库中使用软件登记的所有人员资料及指纹信息上传到考勤机。 上海安威士科技股份有限公司 单击【恢复人员】按钮弹出确认对话框:



单击【是】按钮确认并开始上传人员资料;单击【否】按钮放弃该操作。

#### 3.5.11 启用实时

实时监控是指在该功能开启的时间内对在考勤机上验证的记录信息能实时显示在记录列表中。

#### 3.5.12 U 盘功能

U 盘管理程序主要对 U 盘、数据库以及两者之间的数据处理进行管理。

从 U 盘读取数据,必须保证所读资料存在于 U 盘 G:\00000001 文件夹下。[G]表示 U 盘在电脑中显示的盘符名称; [00000001]表示考勤机的机器号。

从 U 盘读取记录: 首先刷新选择 U 盘所在盘符, 单击[从 U 盘读取记录], 系统自动读 U 盘中的考勤记录导入到本地数据库 Att2003.mdb 的 Checkinout 表中。

提示:从U盘读取考勤记录之前,必须保证数据库中存在人员信息。

从 U 盘读取人员信息:单击[从 U 盘读取人员信息],将人员资料导入到本地数据库 Att2003.mdb 的 Userinfo 表中,将指纹模板导入到该程序所在目录下的 Template 文件夹下。

提示:如果在本地数据库中已经存在该记录,则会提示"重复记录"。

备份人员信息到 U 盘:将数据库中存在的员工信息及指纹模板,备份到 U 盘中。



工作码 验证方式编码 验证方式 是否开门

#### 3.6 记录管理

主要对考勤记录进行查询与备份。

A AL	W =			Ŕ	威士生物	识别管理事	件					- 5	= X
- 新	设置 人员管理	设备管理	记录管理	考勤管理	数据管理	系统帮助							
<b>诰•</b> 部门 📕 ( 人员 <全)	Company Name 郡>	<ul> <li>12 开始日期</li> <li>12 结束日期</li> <li>记录查询</li> </ul>	星期三 2013-5 星期四 2013-5	-1 - -23 - -23 - 査询 记录	导出格式 导出字段 时间格式	文本文件() 考勤号:日J yyyy-mm-d	4.txt) 朝/时间:机器 l hh:mm:ss	器号:状态 导出记录	人员编号位数 间隔符号 间隔符号位数	O Tab 1	• 导出 记录		
人员编号	考勤号 /	姓名	日期/时间	同   状态	状:	态说明	机器号	机器序列号	机器名称		部门	职务	
<b>b</b> 1	1 T	est	2013-5-23 7:5	0:00 0	In		0			Comp	any Name		

## 3.6.1 查询记录

记录查询是将符合查询条件的记录检索出来。

🔽 开始日期	星期三 2013-5-1	-	9
🔽 结束日期	星期四 2013-5-23	Ŧ	查询记录

设置要查询记录的开始日期与结束日期,可单击输入框后的下拉按钮选择日期

•		<u></u>	月20	009			Þ					
日	<u> </u>	<u> </u>	Ξ	四	五	六						
25	26	27	28	29	30	31						
1	2	З	4	5	6	- 7						
8	9	10	11	12	13	14						
15	16	17	18	19	20	21						
22	2 23 24 25 26 27											
1	1234567											
	Today											

设置好日期后单击【查询记录】按钮,符合条件的验证记录便会出现在记录列表中:

状态说明 机器号 机器序列号 机器名称

部门

肥条

# 3.6.2 导出记录

人员编号 / 考勤号 / /

将考勤记录进行备份。

姓名

设置导出记录中导出格式等各项的内容:

日期/时间

状态

时间格式	yyyy-mm-dd hh:mm:ss	-
导出字段	考勤号:日期/时间:机器号:状态	-
导出格式	文本文件 (*. txt)	-

导出格式:共有三种格式供用户选用:文本文件(.txt),CSV 文件(.csv),Excel 文件(.xls)。

文本文件 (*. txt)	
CSV 文件(*.csv)	
Excel 文件(*.xls)	

导出字段:用户可按自己的需要选择重要的字段进行导出,也可全选。

考勤号:日期/时间:机器号:状态 ▼考勤号 単名 ♀ 日期/时间 ♥ 机器号 ■ 机器名称 ♥ 状态 ■ 状态名称 ■ 部门 ■ 职务 ■ 工作码

时间格式:共有4种时间格式供用户选择。

yyyymmmmidd hhimmiss	
yyyy-m-d hh:mm:ss	
yy-mm-dd hh:mm:ss	
yyyymmddhhmmss	

**人员编号位数**:设置在导出的文件中人员编号的长度,默认为4位。

间隔符号:字段与字段之间的分隔符号。

间隔符号位数:分隔符号所占的位数。

设置好导出条件后,单击【**导出记录**】按钮,打开"**另存为**"对话框。选择保存文件的路径,输入 文件名,如下图所示:

另存为						? 🗙
保存在 (I):	🗀 T60+			•	+ 🗈 💣	
Recent 原面 我的文档 受助电脑 网上邻居	└── Log └── pngbmp └── Template					
	文件名 @): 保存类型 (I):	文本文件	(*. txt)		• •	保存 (S) 取消

# 单击【保存(S)】按钮保存文件,保存完成后系统会出现提示信息: 导出考勤记录 记录已成功导出到"C:\Documents and Settings\Administrator\桌面\1.txt" 100% 停止(S) 关闭(C) [11:08:10]号出考勤记录... [11:08:10]记录已成功导出到"C:\Documents and Settings\Administrator\桌面\1.t.

#### 3.7 考勤管理

### 3.7.1 统计分析

单击[考勤管理]菜单中的[统计分析],弹出如下窗口:

						安威士生物	物识别'	管理软件				_ = X
$\bigcirc$	系统设置	人员管理	设备管理	记录管理	考勤管理	数据管理	系统	翻助				
118-43	Company	Name 🔻	🔽 开始日期	星期三 2013-5-	-1 -	19	Ę					
人员	〈全部〉	-	🔽 结束日期	星期五 2013-5	-24 - 统计 分析	查询 结果	报表 预览 →		保存 结果			
				考勤统计查试	9							
考勤记录	多分析 排班记	己录分析 外と	出/诸假分析 🛛	考勤统计结果								
i	ふ 口郷	人员编号	考勤号	姓名	考	助时间	;	犬态	处理方法	错误描述	3	
▶ Compa	ny Name	1	1	Test	2013-5-23	上午 07:5	In			正常记录	Day	▼ 上班记录
												▶ 工程记录
												▼ 1/01/0-水
												▶ 共他从念记来
												☑ 正常记录
												☑ 异常记录
						请	锎认		Х			
						· 哈宁 更 进 行 ·	老苗家公司	(二) #511日 2				IN TRA
						0876321111	530060	2010/001				修改考勤状态为
												删除选择的记录
						是	ר ר	否				
					L							取消本记录的处理
												执行处理方法
												管理记录

单击【是】按钮确认操作;单击【否】按钮放弃该操作。

# 3.7.2 查询结果

在统计分析保存结果基础之上,否则以上操作无效。

单击[考勤管理]菜单中的[查询结果],弹出如下窗口:

		安威士生物	物识别管理软件			_ = X				
系统设置 人员管理	设备管理 记录管理	考勤管理数据管理	系统帮助							
は。部门 ■ Company Name ▼ 人员 《全部》 -	2 开始日期 星期三 2013-5- 22 结束日期 星期五 2013-5- 考勤统计查询	1 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		保存						
考勤记录分析 排班记录分析 外日	出/请假分析】考勤统计结果									
部门 / 人员编号 ▶ Company Name 1	考勤号 姓名	考勤时间 2013-5-23 上午 07:5	L 状态	<u>处理方法</u>	错误描述 常记录 I	过滤记录       」avy       ✓ 上班记录       ✓ 下班记录       ✓ 下班记录       ✓ 其他状态记录       ✓ 正常记录				
	请确认 ×									
		R R	) <u></u> 齐	]		删除选择的记录           取消本记录的处理           执行处理方法           管理记录           数据列				

单击【是】按钮确认操作;单击【否】按钮放弃该操作。

# 3.7.3 考勤记录分析

单击[考勤记录分析]菜单,弹出如下窗口:

考勤记录分析 排班记录分析 外出/诸假分	f 考勤统计结果						
部门 🛆 人员编号 考勤	姓名	考勤时间	状态	处理方法	错误描述	5	_过滤记录
▶ Company Name  1	1  Test	2013-5-23 上午 07:5	<u>In</u>		正常记录	Day	<ul> <li>✓ 上班记录</li> <li>✓ 上班记录</li> <li>✓ 下班记录</li> <li>✓ 其他状态记录</li> <li>✓ 正常记录</li> <li>✓ 异常记录</li> <li>修改考勤状态为</li> <li>删除选择的记录</li> <li>服消本记录的处理</li> <li>执行处理方法</li> <li>管理记录</li> <li>管理记录</li> <li>⑤据列</li> <li>显示全部数据列</li> <li>导出记录</li> <li>打印预览</li> </ul>

选择右侧相应的条件显示

# 3.7.3 排班记录分析

单击[排班记录分析]菜单,弹出如下窗口:

考勤记录分析	排班记录分析	外出/请假分析	考勤统计结果			
部门	- 人员编	号 考勤号	姓名	日期	对应时段	签到时间
▶ Company Name	1		l Test	2013-05-01	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-02	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-03	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-06	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-07	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-08	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-09	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-10	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-13	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-14	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-15	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-16	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-17	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-20	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-21	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-22	Day	
Company Name	1		l Test	2013-05-23	Day	07:50:00
Company Name	1		l Test	2013-05-24	Day	

选择右侧相应的条件显示。

# 3.7.4 外出/请假分析

单击[外出/请假分析]菜单,弹出如下窗口:

考勤记录分析 排班记录分析 外出	/ 清假分析 考勤统计结果					
部门 △ 人员编号	考勤号 姓名	开始时间	结束时间	异常情况	时长	
Company Name 1	1 Test	2013-5-23 上午 08:0	2013-5-23 下午 05:3	公出	上午 09:30	
						显示全部数据列
						导出记录
						打印预览

选择右侧相应的条件显示。

# 3.7.5 考勤统计分析

单击[考勤统计分析]菜单,弹出如下窗口:

考勤记录分析 排现	H记录分析 外出	出/请假分析	考勤统计结果					
部门	人员编号	考勤号	姓名	应到[工作日]	实到[工作日]	迟到 [分钟]	早退 [分钟]	
Company Name	1	1	Test	18	0		0	
								<u> </u>
								显示全部数据列
								导出记录
								打印预览
11								

选择右侧相应的条件显示。

#### 3.7.6 考勤报表

单击[报表预览]菜单,弹出如下窗口:



选择需要生成的相应报表。

#### 3.8 数据管理

### 3.8.1 公出请假

单击[数据管理]菜单中的[公出请假],弹出如下窗口:

A n	W =	)					安威士生物	物识别管理	較件				-	= X
	系统设置	人员管理	设备	管理	记录管理	考勤管理	数据管理	系统帮.	助					
く な出 清暇 考勤异	▶ 記 一 記 勤 早 退 到 早 退 到 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	) 早出 记录	₽入 记录	<b>2</b> 4 長世		) 分 恢复 済 数据管理	道 清除 过期数据	管理员 操作日示	2000 记录 修改日志					
工作部	رام Compa	ny Name			诸假起止日期				1					
员	<u> </u>	ſest		~	开始时间	8:00	):00 😂							
诸假类	型 公出			~	结束时间	2013- 5-23	17:30	):00 😂	]					
诸假原因 1111									增加	删除	修改	查询	报表	]
部	n	考勤号	;	姓名	开如	的间	结束时	间 /	假类名称		请	· 夏夏因		
▶ Company N	Name		1 Test		2013-5-23 8:00:00 2013-5-2			17:30:00	公出 1111					

选择工作部门,员工,请假类型,请假原因及时间,完成设置。

## 3.8.2 忘记考勤

单击[数据管理]菜单中的[忘记考勤],弹出如下窗口:

	•				安威士生物	识别管理软件	4	- 5
系统设置	置 人员管理	设备管理	记录管理	考勤管理	数据管理	系统帮助		
「「「「「「」」」	201 年出 学生 学生	長次         よい           長次         人当	2.   長入 人员 类		<b>前</b> 清除 过期数据	管理员 操作日志 (	です。 花录 修改日志	
	<u>I</u>			TA EL DUAR				
「作部门」	- 1		~					
工作部门			<b>v</b>	9,10 - 41				
工作部门 [ 员工 ] 考勤状态 ]	In		<ul> <li></li> <li></li> <li></li> </ul>	SUG DAE				
工作部门 员工 考勤状态 工种状态 (	- , In 0		× × ×					

#### 3.8.3 迟到早退

单击[数据管理]菜单中的[迟到早退],弹出如下窗口:

《威士生物识别管理系统 标准版 V1	.0	
	安威士生物识别管	管理软件
系统设置 人员管理 设备管理 记	录管理 考勤管理 数据管理 系统	帮助
<ul> <li>● ①</li> <li>○</li> <li>○<!--</th--><th>▲ 台</th><th></th></li></ul>	▲ 台	
处理类型 ● 集体迟到 ○ 集体早退	人员列表   考勤号 / 姓名   」 Test	
忽略签到记录 从 2013- 5-23     8:00:00        ◆		
到 2013- 5-23 🔡 10:00:00 🛟		
修改后的签到时间		
2013- 5-23 💽 7:50:00 😭		
员工检索条件 ●选择部门 Company Name		
○员工班次 Normal ♥	! ▼全选	
100%		确定

\_ = X

选择相应的条件,单击【确定】。

# 3.8.4 导出记录

单击[数据管理]菜单中的[导出记录],弹出如下窗口:

		安威士生物	识别管理软件	
系统设置 人员管理 设备	昏管理 记录管理 考勤	管理数据管理	系统帮助	
▲ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	よの     よの     なの     なの		管理员 记录     提作日志 修改日志	
导出条件 ● 未导出过的记录 ● 2013/6/4 ■▼ 之后的记录				
0%	\$ 4	- 导出		
登录用户[ADMIN]	软件版本[1.0.0.0]		上海安威士生物科技有限。	公司 2013-06-04 星期二 15:59:08;

上海安威士科技股份有限公司

#### 选择导出条件,单击导出,选择路径,弹出如下窗口,点击保存:

			安威士生	物识别管理软件	- 2
「系統设置」	人员管理 设备管	理 记录管理	考勤管理 数据管理	系统帮助	
● ◆ 2000 公出 忘记 迟到 者暇 考勤 早退 考勤异常处理	<ul> <li>●</li> <li>●<th></th><th></th><th>● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●</th><th><b>5</b></th></li></ul>			● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	<b>5</b>
号出条件 ● 未导出过的记: ○ 2013- 5-23	录 之后的记录				
1/ 另存为				2 🛛	
保存在(I):	🔂 我最近的文档		💌 🧿 🕸 📂	*	
表記の史論 現金の 現金 現金 現金 現金 現金 現金 現金 現金 現金 現金	名称	修改日期 🔺			
》的 Cita 受受 网上邻居	文件名 08): 保存类型 (T):	] ] 文本文件(*. txt)	×	保存 (S) 取消	

# 3.8.5 导入记录

单击[数据管理]菜单中[导入记录],弹出如下窗口:

	* ₩ =					安威士生物识别管理软件			
$\bigcirc$	系统设置	人员管理	设备管理	记录管理	考勤管理	数据管理	系统帮助		
公出诸假考	▲ 京记 考勤 早汕 勤异常处理		<b>また</b> また。 を思う を思う を思う を思う を思う を思う を思う を思う	<b>2.</b> 导入 人员 数	→	<b>前</b> 清除 过期数据	管理员 操作日志	です。 「花園志	
<del>ال</del> ة	芇						?	3	
3	查找范围(I):	🗀 AIM_Star	ndard		🖌 🕝 🕻	b 📂 🛄 •			
我	よい して よし 成 近 の 文 社 で 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	Dagbmp BACKUP Log Text DB						前管理 方员工的考勤情况 点的导出及打印 品的保存 民的查询	
		文件名 (M):	I			~	打开(0)	)	
_		文件类型(T);	文本文件	(*. txt)		~	取消	]	
				U盘传	输管理				

根据提示选择需要导入的考勤记录文件,按[打开]按钮开始导入。

注: '考勤记录文件'格式必须是'原始记录 (\*.txt)'才行。

编号+Tab 键+考勤时间(时间格式 yyyy-MM-dd HH:mm:ss)+Tab 键+机器号+Tab 键+考勤状态+Tab 键+ 工作码+Tab 键+比对方式

#### 3.8.6 导出人员

单击[数据管理]菜单中的[导出员工],弹出如下窗口:

保存在(I):	📙 AIM Standa	æd	- G	🍺 📂 🖽 🕶	
Ca	名称	*		修改日期	
おんた间的位置	🍌 DB			2012-07-05 20:53	
	📕 Log			2012-07-05 20:53	
	🍌 pngbmp			2013-01-24 12:26	
卓面	🍌 Template			2012-12-17 14:03	
	🍌 Text			2012-07-05 20:53	
库					
山 計算机					
	•	III		1	
网络	文件名(M):	ĺ		▼ 保存 (S	5)
	保存类型(T):	Excel文件 (*.xlsx	.)	▼ 取消	

选择导出 EXCEL 文件导出路径。

导出人员	设资料	
操作完成		
100%	停止 (S)	关闭(C)
[15:48:10]导出人员资料 [15:48:11]操作完成		*
	$\square$	
		-
4		•

上海安威士科技股份有限公司
导出成功后点击【关闭】完成导出。

# 3.8.7 导入人员

规定格式的 EXCEL 表格,向系统导入员工信息。

员工信息导入 EXCEL 表格模版,在软件安装目录下文件夹"ACMode"中。

单击[数据管理]菜单中的[导入人员],弹出如下窗口:

₫ 打开			×	
查找范围(I):	🍶 AIM Standard	- G	+ 🖽 🔁 🕽	
Ca.	名称		修改日期	-
最近访问的位置	Jb DB		2012-07-05 20:53	5
	Log		2012-07-05 20:53	3
	📕 pngbmp		2013-01-24 12:26	2
卓面	🍌 Template		2012-12-17 14:03	3
	📕 Text		2012-07-05 20:53	3
库	■员工资料.xlsx		2012-08-01 15:48	I
は 単一 前 前 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一				
	۰ ( m	]	,	
网络	文件名 (87): 1		▼ 打开(0)	ן
	文件类型(T): Excel文件 (*.	xlsx)	▼ 取消	]

选择所需要导入的 EXCEL 文件,点击【打开】弹出对话框:

	请确认…	Х
i	导入人员资料前,需要保证部门资料已建立完善! 确定要继续导入人员资料吗 <b>?</b>	
	是否	

点击【是】确认,【否】放弃。导入成功后点击【关闭】完成导入。

νινις

## 3.8.8 备份数据库

为了确保数据的安全以及可恢复性,我们建议您定期备份数据库,单击[数据管理]菜单中的[备 份数据库],系统将自动弹出备份数据的保存对话框:



## 3.8.9 恢复数据库

单击[数据管理]菜单中的[恢复数据库],弹出如下窗口:

		安威士生物识别管理软件	
系统设置 人员的	管理 设备管理 记录管理 考勤管理	型 数据管理 系统帮助	
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	日         日		
◎ 打开			
查找范围	(I): 🔒 DB	- G 🗊 🗁 🖽 -	增加人员
9	名称	修改日期	
最近访问的	位置 没有与援王	£装针≠⊻_■C\$34坝。	门禁管理
<b>库</b>			
は算机		177 1	读取 公出 排班 新记录 请假 管理
	<		🐴 🤽 💡
网络	文件名 QD: I 文件类型 (T): Microsoft Office A	▼ 打开 (0) ccess 数据库 (*.mdb ▼ 取消	号出 号入 系统 记录 人员 帮助
			备份数据库
登录用户[ADMIN]	软件版本[1.0.0.0]	上海安威士生物科技有限公司	2013-06-04星期二 15:51:54 🧾

Ληνις

选择要还原的数据库的路径,单击[打开],弹出如下窗口:

	提示信息	х
1	恢复数据库完成,需要重新启动软件!	
	确定	

单击【确定】,重新启动软件。

# 3.8.10 清除过期数据库

单击[数据管理]菜单中的[清除过期数据库],弹出如下窗口:

	<u> </u>								安威士生物	识别管理事	<b>这件</b>
$\bigcirc$	系统设置	λ	员管理	设备	管理	记录管理	考	勤管理	数据管理	系统帮助	
公開考	▲ 中 一 一 一 一 一 一 一 一 一 二 一 二 一 二 一 二 一 二 一 二 一 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二			<b>早</b> 入 记录	<b>24</b> 気賞	<b>人</b> 员	谷份     数据库     数据     教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      教      和      教      和      教      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和      教      和       和	● 恢复 数据库 据管理	<b>前</b> 清除 过期数据	2000 管理员 操作日志	2000 记录 修改日志
ii X	<mark>眿条件</mark> 选择要洁除数	据的截」	上日期			2013- 4-	-21	<b>×</b>	清除		

选择需要清除数据的截止日期,单击【清除】,完成清除。

上海安威士科技股份有限公司

## 3.8.11 管理员操作日志

单击[数据管理]菜单中的[管理员操作日志],弹出如下窗口:

	ô₩₹)					安威士生物	识别管理事	<b>大件</b>	- = )
$\sim$	系统设置	人员管理	设备管理	记录管理	考勤管理	数据管理	系统帮助		
(二) 公出 诸假 考望	京记 迟到 考勤 早退 助异常处理	↓ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	最大         長山           最大         長山           泉大         長山           泉山         人馬	♣ ₩ <	▲ (次复	<b>前</b> 清除 过期数据	2000 管理员 操作日志	です。 記录 修改日志	
条件 管:	理员 全部	▷> 20月姓名	; 	<sup>起止日期</sup> 时间	2013- 4-21	✓] - 2013- 5	i-22 💌	查找操作说明	

本日志记录该管理程序中所有管理员的操作日志,选择[**管理员**]及相应的时间段,单击【开始查 找】按钮,即可查看该时间段内该管理员进行了哪些操作,哪些设置,便于多个管理员同时使用。

### 3.8.12 记录修改日志

单击[数据管理]菜单中[记录修改日志],弹出如下窗口:

	* W ₹				安威士生物	物识别管理软	件		-	= x
$\sim$	系统设置	人员管理	设备管理	记录管理  考勤管理	数据管理	系统帮助				
公出 诸假	▲ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●		最次         品           最次         長当           長次         人貨	<ul> <li>♣</li> <li>➡</li> <li>▲</li> <li>▲</li> <li>☆</li> <li>番</li> <li>☆</li> <li>番</li> <li>次</li> <li>次</li> <li>第</li> <li>●</li> <li>●</li></ul>	<b>前</b> 清除 过期数据	また。 管理员 操作日志	(記录)			
条件 工作 员工	≠ ■目前门 □ 二编号 □		<b>*</b>	开始日期 2013-4-20 结束日期 2013-5-21	• • •	查找	恢复			
	部门	考勤号	姓名	日期时间	状态	修改类型	原因	管理员	修改时间	<u></u>

选择工作部门,员工编号和起止时间,单击【**查找】**按钮,则会将符合条件的记录显示在下面的 列表中。

注意:记录修改日志记录着所有改动过的考勤记录;如果在操作系统的过程中错误的修改了记录, 可以选择该记录,然后单击【记录恢复】按钮进行纠正。

单击【关闭】按钮则退出本窗口。

### 3.9 系统帮助

系统帮助主要包含"在线升级软件","在线提交问题"。"常见问题浏览","关于本软件"和"帮 上海安威士科技股份有限公司



#### 助文件",如下图:

	~ W =				14 1 -	安威士生物	识别管理软件	Auditor	-	Autor	Autor	23
	系统设置	人员管理	设备管理	记录管理	里 考勤管理	数据管理	系统帮助					
<b>@</b>	P	P		8								
在线 升级软(	在线 # 提交问题	常见 问题浏览	关于 本软件	帮助 文件								
		系统帮助										

### 3.9.1 在线升级软件

安威士生物识别管理软件支持,软件在线升级。点击【在线升级软件】按钮。系统会自动运行, "Update.exe"。该应用程序,会主动连至接安威士生物科技有限公司的软件服务器,找寻服务器中, 最新的软件升级包。并将软件升级包下载,并安装。如图所示:

在线升级		X
	没有新版本	4
	4	-
	当前版本: 1.0.0.0 , 最新版本: 1.0.0.0	
	100%	
	升级 (1) 取消 (2)	

"在线升级"对话框中,会提示升级包的版本信息。选择最新的版本信息之后,点击"升级", 会将软件升级包下载,并且安装到系统中。并且提示当前软件版本。

注意:软件升级是采用增量升级,可以有效减少下载流量和数据丢失,使用软件自动升级不会覆 盖已使用的数据库,请放心使用。

### 3.9.2 在线提交问题

安威士科技股份有限公司时刻关注用户的软件体验程度,在软件中集成了"在线提交问题"按钮, 方便客户快速的提交,在软件使用工程中遇到的问题和使用过程中发现的 BUG 可及时通过该模块提交 给我,方便我们的研发和技术团队,更好的为您服务。 点击【在线提交问题】,要求客户的电脑必须连接到因特网,提交问题前必须已经注册为安威士 科技股份有限公司网站会员。

	10 80 88 88	安威士考勤管理系统标准版	
系統设置人	员管理 设备管理 记录管理 #	對管理 数据管理 系统帮助	
	Y2         Y3         Y4              Y3         Y4               Y2	V5 V6 V7	
MyAnviz	Login Forgot your passwo	rd? Register	
User	Name:		
Pas	sword:		E
Title:			
Product	Choose Category 🛛 💙	Choose Model 🛛 💙	÷ ا
Category:			» Live
Trouble:	Please Select	$\checkmark$	
Contents:			
•	1	III	4
登录用户[ADMIN	] 软件版本[1.0.0.0]	上海安威士科技股份有附	公司 2015-04-13星期— 18:03:07 👥

### 2.9.3 常见问题浏览

为了方便客户快速的解决,软件和设备使用过程中遇到问题,我们在软件中集成了**【常见问题浏** 览】按钮。当安装系统的电脑连接到了因特网,点击该按钮。软件同样自动连接到安威士科技股份有 限公司官方网站的技术支持页面。



	安威士考勤	的管理系统标准版							
系统设置 人员管理 设备管理 记录管理 考勤的	管理 数据管理	系统帮助							
Select Product 💙 Choose Model	~								
All Hardware Firmware Software SDK	Other								
Why device can not find USB flash drive									
Why device can not find USB flash drive After plug device to pc via USB, prompt message "can not recognize the USB device"	Q: Why A: There are	<b>device ca</b> e various USB fl	n not fin ash drive in th	d US e marke	<b>B fla</b> s	sh dı device	rive can no	t compati	ible with all
Why device can not find USB flash drive <u>After plug device to pc via USB, prompt</u> message "can not recognize the USB device" OA1000 SQLITE_MISUSE Error	Q: Why A: There are the USB	<b>device ca</b> e various USB fl flash drive. We	n not fin ash drive in th suggest the b	d US e marke rands an	<b>B fla</b> et, Anviz nd capa	sh dı device city of l	can no JSB flas	t compati h drive in	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive         After plug device to pc via USB, prompt         message "can not recognize the USB device"         OA1000 SQLITE_MISUSE Error         VF30 keypad flash	Q: Why A: There are the USB	device ca e various USB fl flash drive. We Toshiba	n not fin ash drive in th suggest the b	d US e marke rands an	B fla: t, Anviz nd capa	sh di device city of U SanDisk	can no JSB flas	t compati h drive in Disney	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive       After plug device to pc via USB, prompt message "can not recognize the USB device"       OA1000 SQLITE_MISUSE Error       VF30 keypad flash       Device time issue	Q: Why A: There are the USB	device ca e various USB fl flash drive. We Toshiba 166 326	n not fin ash drive in th suggest the b Kingsto 20 166	d US e marke rands an <sup>n</sup>	B fla: et, Anviz nd capae	shdi device city of L SanDisk	can no JSB flas	t compati h drive in Disney 166	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive         After plug device to pc via USB, prompt         message "can not recognize the USB device"         OA1000 SQLITE_MISUSE Error         VF30 keypad flash         Device time issue	Q: Why A: There are the USB	device ca e various USB fl flash drive. We Toshiba 166 326 Pass Pass	n not fin ash drive in th suggest the b Kingsta 80 166 Pass Pass	d US e marke rands an <u>n</u> 326 Pass	B fla: et, Anviz nd capad 20 Pass	sh di device city of L SanDisk 80 Pass	can no JSB flas 326 Pass	t compati h drive in Disney 160 Pass	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive         After plug device to pc via USB, prompt         message "can not recognize the USB device"         OA1000 SQLITE_MISUSE Error         VF30 keypad flash         Device time issue         How to set the device back to factory default	Q: Why A: There are the USB	device ca e various USB fi fiash drive. We Toshiba 166 306 Pass Pass Pass Pass	n not fin ash drive in th suggest the b Kingsto 80 160 Pass Pass Pass Pass	d US e marke rands an 326 Pass Pass	B fla: et, Anviz ad capad 26 Pass Pass	sh di e device city of U SanDisk 80 Pass Pass	can no JSB flas 326 Pass Pass	t compati h drive in Disney 160 Pass Pass	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive         After plug device to pc via USB, prompt         message "can not recognize the USB device"         OA1000 SQLITE_MISUSE Error         VF30 keypad flash         Device time issue         How to set the device back to factory default         Forget password of Facepas/Facepass Pro	Q: Why A: There are the USB	device ca e various USB fi flash drive. We 166 326 Pass Pass Pass Pass	n not fin ash drive in th suggest the b Kingsta 80 166 Pass Pass Pass Pass	e marke rands an 326 Pass Pass	B fla: et, Anviz ad capad 20 Pass Pass	sh di device city of U SanDisk B Pass Pass	can no JSB flas 326 Pass Pass	t compati h drive in Disney 160 Pass Pass	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive         After plug device to pc via USB, prompt         message "can not recognize the USB device"         OA1000 SQLITE_MISUSE Error         VF30 keypad flash         Device time issue         How to set the device back to factory default         Forget password of Facepas/Facepass Pro         Why the user register in the device can not open the door	Q: Why A: There are the USB	device ca e various USB fi flash drive. We 166 326 Pass Pass Pass Pass	n not fin ash drive in th suggest the b Kingsto 90 166 Pass Pass Pass Pass	d US e marke rands an	B fla: et, Anviz d capad 26 Pass Pass	sh di device city of U SanDisk Rass Pass	can no JSB flas 326 Pass Pass	t compati h drive in Disney 160 Pass Pass	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive         After plug device to pc via USB, prompt message "can not recognize the USB device"         OA1000 SQLITE_MISUSE Error         VF30 keypad flash         Device time issue         How to set the device back to factory default         Forget password of Facepas/Facepass Pro         Why the user register in the device can not open the door         Why the device can not read the fingerprint	Q: Why A: There are the USB	device ca e various USB fi flash drive. We Toshiba 166 326 Pass Pass Pass Pass	n not fin ash drive in th suggest the b 83 166 Pass Pass Pass Pass	e marke rands an 326 Pass Pass	B flat et, Anviz ad capacity 26 Pass Pass	sh di device city of L SanDisk 80 Pass Pass	can no JSB flas 326 Pass Pass	t compati h drive in Disney 160 Pass Pass	ible with all below tabl
Why device can not find USB flash drive         After plug device to pc via USB, prompt message "can not recognize the USB device"         OA1000 SQLITE_MISUSE Error         VF30 keypad flash         Device time issue         How to set the device back to factory default         Forget password of Facepas/Facepass Pro         Why the user register in the device can not open the door         Why the device can not read the fingerprint	Q: Why A: There are the USB 80 Pass Pass	device ca e various USB fi flash drive. We 166 326 Pass Pass Pass Pass	n not fin ash drive in th suggest the b Kingsta 83 166 Pass Pass Pass Pass	d US e marke rands an 320 Pass Pass	B flat et, Anviz ad capad 26 Pass Pass	sh di device city of L SanDisk Ø Pass	can no JSB flas 326 Pass Pass	t compati h drive in Disney 160 Pass Pass	ible with all below table

用户可以通过"**常见问题资料库**"快速的查找到,软件和设备在使用过程中遇到的问题。客户可 以按照详细的帮助文档,自己高效快速的解决,所遇到的问题。

# 3.9.4 关于本软件

点击"关于本软件"按钮,系统将弹出,软件版本信息的对话框。



将显示软件名称版本信息,软件公司名称和官方网站和软件拷贝权。

上海安威士科技股份有限公司

# 3.9.5 帮助文件

在软件中点击帮助文件,系统将调用。系统帮助手册,方便客户通过帮助手册,熟悉软件操作和 使用。



更多详情,请访问:www.bekda.com,或发送电子邮件:ser@bekda.com。 咨询电话:025-8361 5678,传真:025-8640 5678,服务热线:400-8282-116。 产品外观、技术参数等信息可能会因产品改良发生变化,最新资料请访问公司网站。